
POLTRONA - L60xP58xH85,5
TAVOLINO - L59xP46xH40

ARREDO GIARDINO

SET AKITA
CON CUSCINO
salottino per interno ed esterno
in polipropilene effetto rattan,
composto da:
2 poltrone + 1 tavolino

cod. AKTC12AN

E 75,00



SALOTTINO LOUNGE JASK
composto da divanetto 2 posti + 2 poltrone + tavolino da caffè. Struttura in tubolare di ferro verniciato, 
piano del tavolino in vetro temperato, rivestimento seduta e schienale in textilene. Colori: antracite, bianco

SET GIARDINO
in polipropilene effetto rattan, composto da 2 poltrone + 1 divano a due posti + 1 tavolino,
fornito senza cuscini

cod. M0758-38 - Antracite
cod. M0758-08 - Bianco

cod. KIL004AN

SALOTTINO LOUNGE PORTLAND
composto da divanetto 2 posti + 2 poltrone + tavolino da caffè. Struttura in ferro verniciato con rivestimento in polywood, 
piano del tavolino in vetro sabbiato, cuscineria in textilene trapuntato con imbottitura in quick dry foam. 
Colori: bianco, antracite

cod. M0885-08 - Bianco
cod. M0886-38 - Antracite

DISPONIBILI
CUSCINI SET GIARDINO
cod. CUSSET24 - beige
cod. CUSETG24 - grigi

SET VERANDA
in polipropilene, composto da 2 poltrone + 1 panchina monoblocco a due posti
+ 1 tavolino, colori: antracite, bianco, fornito senza cuscini

POLTRONA - L72xP72xH76
DIVANO - L134xP72xH76
TAVOLINO - L90xP60xH46

POLTRONA - L63xP58xH74
DIVANO - L121xP58xH74
TAVOLINO - L59xP46xH40

POLTRONA - L59xP73xH83
DIVANO - L116xP73xH83
TAVOLINO - L90xP50xH42

POLTRONA - L61xP80xH77
DIVANO - L113xP80xH77
TAVOLINO - L85xP50xH39

cod. VRN006AN - Antracite
cod. VRN006BI - Bianco

E 135,00

E E 155155,00,00
E E 9999,00,00

E E 219219,00,00



SET BISTROT
composto da tavolo + 2 sedie. 
Struttura in acciaio. Colori: bianco, antracite, salvia

cod. SMBW - Bianco
cod. SMBA - Antracite
cod. SMBS - Salvia

TAVOLO - L60xP60xH71

NOVITÁ

SET PRANZO PLAYA - DINING
struttura in tubolare di ferro verniciato, piano del tavolo in vetro temperato, 
poltrone in textilene. Colori: antracite, tortora

POLTRONA - L68xP75xH74
DIVANO - L126xP75xH74
TAVOLINO - L90xP50xH40

POSSIBILITÀ DI ACQUISTO
ANCHE DI SEDIE IOS SINGOLE
cod. 750/15S

SALOTTINO LOUNGE ATLANTA
composto da divanetto 2 posti + 2 poltroncine + tavolino da caffè. 
Struttura in alluminio verniciato, piano del tavolino a doghe con cuscini in poliestere. 
Colori: antracite con cuscini grigi, bianco con cuscini tortora

TAVOLO - Ø 60xH71 POLTRONCINA - L63xP56xH88
TAVOLO - L150xP85xH73

SET IOS
composto da 2 poltroncine + 1 tavolino tondo. Tavolino in metallo verniciato e piano in 
vetro, sedia con struttura in metallo verniciato con seduta e schienale in polyrattan

NOVITÁ

NOVITÁ

cod. M0757-38 - Antracite
cod. M0757-33 - Tortona

cod. 750/15

cod. M0955-08 - Bianco
cod. M0955-38 - Antracite

E 89,00
E E 499499,00,00

E 49,00
E 259,00



TAVOLO TENERIFE
RETTANGOLARE 
struttura in metallo verniciato, piano in plastica HDPE
effetto legno, colore grigio

TAVOLO TENERIFE
QUADRATO 
struttura in metallo verniciato, piano in plastica HDPE 
effetto legno, colore grigio

cod. 2360/34

TAVOLO TENERIFE 
ALLUNGABILE 
con piano in plastica HDPE effetto legno, 
gambe e telaio in acciaio, colore grigio

TAVOLO DA PRANZO 
OSTUNI ALLUNGABILE 
struttura in alluminio verniciato, prolunga estraibile di 80 cm
con sistema a scomparsa, piano a doghe in alluminio, 
disponibile nei colori: bianco, antracite

POLTRONA OSTUNI 
CON BRACCIOLI
struttura in alluminio verniciato, seduta
e schienale in textilene imbottito, 
disponibile nei colori: bianco, antracite

L156xP78xH74

SEDIA TENERIFE
con braccioli, struttura in metallo verniciato, 
seduta e schienale con doghe in plastica HDPE 
effetto legno, colore grigio

cod. 2360/46
cod. M0935-08 - Bianco
cod. M0935-38 - Antracite

cod. M0934-08 - Bianco seduta grigio chiaro
cod. M0934-38 - Antracite seduta grigio chiaro

cod. 2360/35cod. 2360/36

L78xP78xH74
L62xP55xH88

L180/240xP90xH76

L160/240xP90xH75

L57xP58xH86

NOVITÁ NOVITÁ NOVITÁ

NOVITÁ NOVITÁ

NOVITÁ

E 79,00
E 49,00

E 35,00

E 179,00
E 329,00

E 59,00



SEDIA BAR
in tubo di alluminio

cod. 780/47

TAVOLO BAR 
QUADRATO
in alluminio, con piedini regolabili

cod. 780/49

L150xP80xH73L80xP80xH75L42xP42xH88

L54xP59xH74

L60xP60xH70

TAVOLO - Ø 60xH71
SEDIE - L38xP38xH90

NOVITÁ

POSSIBILITÀ DI ACQUISTO
ANCHE DI COPPIE DI SEDIE MOSAICO
cod. SEDPMO
cod. SEDPMO2 - nuovo decoro NOVITÁ

SEDIA ORTIGIA
in metallo verniciato con braccioli, 
cuscino in cotone ecrù lavabile

cod. SETMO
cod. SETMO2 - nuovo decoro

cod. 760/4

SET MOSAICO
composto da: 2 sedie, 1 tavolino tondo. In acciaio verniciato 
con decorazioni in similpietra. Sedie pieghevoli 

cod. 760/38

TAVOLO MOSAICO 
QUADRATO
in metallo verniciato con decoro simil pietra

cod. 760/49

TAVOLO
MOSAICO
RETTANGOLARE
in metallo verniciato 
con decoro simil pietra

E 175,00
E 85,00

E 39,95

E 125,00
E 29,95

E 45,00



L183xP76xH74

L183xP30xH44

L45xP50xH88L30xP30xH44

cod. S1714186 - Bianco
cod. S1714196 - Marrone

SEDIA 
PIEGHEVOLE
struttura in acciaio verniciato, 
schienale e seduta in plastica

cod. P1714185 - Bianco
cod. P1714195 - MarronePANCA

PIEGHEVOLE
struttura in acciaio verniciato, seduta in plastica

cod. T1714183 - Bianco 
cod. T1714193 - Marrone

TAVOLO 
RETTANGOLARE
PIEGHEVOLE
struttura in acciaio verniciato colore grigio, 
piano del tavolo in plastica

cod. S1714187 - Bianco
cod. S1714197 - Marrone

SGABELLO
PIEGHEVOLE
struttura in acciaio verniciato, 
schienale e seduta in plastica

E 10,95
E 19,95

E 32,95
E 39,95



cod. PDN - Nero
cod. PDB - Ecru
cod. PDGR - Grigia
cod. PDS - Salvia

PANCHINE - SDRAIO - LETTINI

L153xP67xH108

POLTRONA SDRAIO 
MULTIPOSIZIONE 
PIEGHEVOLE
reclinabile,
struttura in acciaio,
telo in texilene,
cuscino imbottito compreso,
certificazione EN 581-1

NOVITÁ

NOVITÁ

E 35,95



L116xP56xH90L116xP56xH90

L122xP62xH80 L120xP50xH75

L120xP56xH87 L116xP56xH90

PANCA BOULEVARD
struttura in acciaio verniciato colore nero, 
inserto in ABS, adatta per esterno

cod. P1362222

PANCA PARCO
2 posti, struttura in acciaio verniciato, doghe in legno,
adatta per esterno

cod. P1007201

cod. 760/39cod. 3220500

PANCHINA 
MOSAICO
struttura in metallo verniciato, 
con decoro simil pietra
sullo schienale

PANCA
in acciaio 
con seduta in legno 
e schienale in ghisa, 
colore nero

NOVITÁ

L120xP50xH75

PANCA HOLLYWOOD
struttura in acciaio verniciato colore nero,
adatta per esterno

cod. P1362223

E 59,00
E 59,00

E 49,00

E 85,00
E 69,00



L188xP55xH24
L183xP59xH36

L194xP60xH35/91
L66xP150xH90

L187xP57xH30

L198xP70xH86

LETTINO
IBIZA
struttura in alluminio 
copertura in textilene,
schienale regolabile in 
2 posizioni,
con parasole regolabile

cod. L1532418 - Blu
cod. L1532419 - Bianco
cod. L1532420 - Beige

cod. L1986361 - Blu
cod. L1986360 - Bianco
cod. L1986362 - Beige

cod. L1532100 - Blu
cod. L1532120 - Bianco

LETTINO
PIEGHEVOLE
MAIORCA
struttura in acciaio verniciato, 
copertura in PVC,
schienale regolabile 
in 4 posizioni

LETTINO 
PIEGHEVOLE
MYKONOS
struttura in alluminio,
finitura opaca,
rivestimento in textilene,
tettuccio parasole inclinabile, 
schienale regolabile in 3 posizioni

LETTINO
PIEGHEVOLE 
MINORCA
con struttura in acciaio,
copertura in textilene,
con portariviste dietro al poggiatesta

LETTINO 
PLAYA
struttura in ferro verniciata, 
rivestimento in textilene, 
schienale regolabile in 5 posizioni

LETTINO 
JASK
struttura in ferro verniciata,
rivestimento in textilene imbottito, 
schienale regolabile in 5 posizioni

cod. L1548015 - Bianco
cod. L1548016 - Blu

cod. M0752-08 - Bianco
cod. M0752-38 - Antracite

cod. M0759-38 - AntraciteNOVITÁ

E 55,00

E 36,95

E 115,00

E 89,00

E 29,95
E 69,00



L131/165xP59xH94

L102xP58xH93

L80xP60xH92 L90xP60xH73

SDRAIO
BASCULANTE
struttura in acciaio,
telo in texilene

cod. 780/52M - Marrone
cod. 780/52E - Ecrù

POLTRONA
MAIORCA
PIEGHEVOLE 
struttura in metallo,
fodera ed imbottitura 
in poliestere

cod. SBW - Bianco
cod. SBB - Blu

cod. 782/7A - Arancione
cod. 782/7C - Celeste
cod. 782/7G - Grigio

SDRAIO WINDY
struttura in ferro verniciata, 
funzione reclinabile a 3 posizioni, 
telo in textilene, 
cuscino poggiatesta imbottito

DONDOLINA
FORMENTERA
oscillante,
telaio in alluminio, 
tessuto in poliestere

SDRAIO
INFINITY
struttura in alluminio verniciato, 
telo in textilene,
reclinabile in 4 posizioni

cod. 780/59N - Nero
cod. 780/59T - Tortora
cod. 780/59B - Bianco

cod. M0589-38 - Antracite 
cod. M0589-21 - Ecru
cod. M0589-02 - Blu
cod. M0589-33 - Tortora

E 23,95

E 43,95

E 29,95

E 29,95

E 28,95



cod. M0561-29 - Beige
cod. M0561-38 - Grigio chiaro

L82xP73xH80

DISPONIBILI
CUSCINI DI RICAMBIO
IN COLORI ASSORTITI
cod. 2689001

L47xP57xH79 L52xP44xH75 L92xP62xH98

SEDIA LANZAROTE
PIEGHEVOLE
struttura in metallo, 
seduta e schienale in textilene

SDRAIO RELAX
struttura in tubolare di ferro verniciata,
funzione reclinabile a 3 posizione, 
telo in Oxford

SDRAIO
COMODONA
struttura in legno,
con cuscino,
colori assortiti

cod. 780/50A - Arancione
cod. 780/50BBL - Bianco/Blu
cod. 780/50V - Lime

cod. 2689000

SEDIA REGISTA
PIEGHEVOLE
struttura in alluminio,
seduta e schienale 
in poliestere

cod. S1622026 - Bianco
cod. S1622027 - Blu
cod. S1622028 - Beige

POLTRONCINA 
PAPASON
PIEGHEVOLE
struttura in ferro verniciato, 
colore marrone, 
cuscino in poliestere 
colori: beige, grigio chiaro

cod. M0586-03 - Grigio chiaro
cod. M0586-29 - Ecrù
cod. M0586-33 - Tortora
cod. M0586-39 - Petrolio

NOVITÁ

E 59,00

E 65,00

E 22,95
E 11,95

E 39,95



AMACHE - DONDOLI

L140xP108xH200

LETTINO 
DONDOLO 
LEAF
struttura in metallo verniciato,
tessuto in poliestere, 
completo di cuscino e copertura, 
colore ecrù 

cod. 780/43

E 159,00



Ø105xH195

AMACA CON SUPPORTO JAVA
struttura in acciaio, copertura con telo in PVC, 
colore beige, con cuscino poggiatesta,
portata massima 100 kg.

L150xP120 L200xP80 L220xP160

L210xP80xH65

L230xP98xH82

POLTRONA 
PENSILE
struttura portante
in metallo verniciato,
seduta in polyrattan, 
con cuscino,
portata 150 kg

cod. 780/32

cod. 761/4 cod. 761/5

AMACA SINGOLA
in polycotton, 
con aste supporto in legno 
da 68 cm,
portata 120 kg

cod. 761/1

cod. M0471-29 - Beige
cod. M0471-38 - Grigio chiaro

AMACA DOPPIA
in polycotton, 
con aste supporto in legno 
da 120 cm,
portata 120 kg

AMACA POLTRONA
in polycotton, 
con asta supporto da 98 cm,
portata 120 kg

AMACA CON SUPPORTO BALI
struttura in ferro verniciato, 
telo imbottito in poliestere di colore beige o grigio chiaro, 
cuscino poggiatesta e sacca portarivista

cod. A1619021

E 17,95

E 99,00

E 12,95
E 22,95

E 129,00

E 55,00



L170xP110xH135 L200xP140xH178

cod. M0753-38 - Antracite
cod. M0753-29 - Beige

DONDOLO
3 posti,
struttura in acciaio,
seduta e schienale 
in textilene,
tetto in poliestere,
resistente all’acqua

DONDOLO LETTO
2 posti,
struttura in acciaio 
e poliestere, 
con seduta in textilene, 
2 cuscini poggiatesta

cod. DT3A cod. 4394000

DONDOLO 
PLAYA
3 posti, 
struttura in ferro verniciato 
colore antracite o ruggine, 
cuscineria sagomata
in poliestere di colore grigio 
chiaro o beige, 
tettuccio parasole inclinabile

DONDOLO
SORRENTO
struttura in acciaio 
verniciato,
copertura seduta 
e schienale 
in poliestere,
portata max 210 kg

cod. 780/40V - Verde rigato
cod. 780/40M - Marrone

L170xP115xH152
L170xP118xH155

E 89,00

E 129,00
E 199,00

E 69,00



ARREDO IN POLIPROPILENE

LETTINO 
FISSO
in polipropilene,
con schienale reclinabile

L192xP71xH100

cod. LET027BI - Bianco

cod. LET027AN - Antracite



SEDIA ISCHIA
in polipropilene, 
effetto Rattan

SEDIA BIRKI
pieghevole, 
in polipropilene

SEDIA PIONA
in polipropilene

ROCKERS
PER SEDIA DOLOMITI
in polipropilene

SEDIA DOLOMITI
in polipropilene

SEDIA
PROCIDA
in polipropilene, 
monoblocco 
senza braccioli, impilabile

SEDIA EDEN
in polipropilene, 
impilabile, 
schienale alto con braccioli, 
effetto Rattan

POLTRONA
YUMA
pieghevole,
multiposizione
in polipropilene

SEDIA TALIA
in polipropilene

cod. PIO060BI - Bianco

cod. PIO060AN - Antracite

cod. PIO060VE - Verde

cod. ISC064BI - Bianco

cod. ISC064AN - Antracite

cod. EDN025BI - Bianco

cod. EDN025AN - Antracite

cod. TAL025BI - Bianco

cod. TAL025AN - Antracite

cod. DOL016BI - Bianco

cod. DOL016FU - Fucsia

cod. DOL016VL - Lime

cod. DOL016BC - Azzurra

cod. DOL016AN - Antracite cod. ROC04CAN - Antracite

cod. BIR18DBI - Bianco

cod. BIR18DAN - Antracite

cod. PRC060BI - Bianco

cod. PRC060AN - Antracite

cod. YUM010BI - Bianco

cod. YUM010AN - Antracite



L114xP55xH82 L145xP49xH74

POLTRONA
ARIZONA
pieghevole, 
in polipropilene, 
con poggiapiedi

LETTINO
SMERALDO
pieghevole, 
in polipropilene, 
con ruote

LETTINO HAITI
modulare, con cuscino

PANCHINA DIVA
impilabile, 
in polipropilene

PANCHINA ORCHIDEA
in polipropilene, 
da assemblare 

cod. ARI010BI - Bianco

cod. ARI010AN - Antracite

cod. SME15CBI - Bianco

cod. SME15CAN - Antracite

cod. HAI08CCB - Bianco

cod. HAI08CCA - Antracite

cod. ORC18CBI - Biancocod. DIV015BI - Bianco



L59xP46xH40

L79xP72xH70 L79xP79xH72

L138xP88xH72L78xP65xH72

cod. JAC040AN - Antracite

TAVOLINO
JACK 
in polipropilene, 
effetto Rattan

TAVOLO RODANO
in polipropilene, rettangolare,
a gambe collegate

TAVOLO TEVERE
pieghevole,
in polipropilene

TAVOLO KING
in polipropilene, 
componibile,
quadrato, 
effetto Rattan

TAVOLO POKER
in polipropilene, 
rettangolare

TAVOLO NILO
in polipropilene, quadrato,
a gambe collegate

L79xP79xH72

cod. TEV012BI - Bianco

cod. TEV012AN - Antracite

cod. KIN010BI - Bianco

cod. KIN010AN - Antracite

cod. NIL010BI - Bianco

cod. NIL010AN - Antracite

cod. ROD006BI - Bianco

cod. ROD006AN - Antracite

cod. POK014BI - Bianco

cod. POK014AN - Antracite



L138xP78xH72

TAVOLO QUEEN
in polipropilene, rettangolare, allungabile, 
effetto Rattan

TAVOLO JOKER
in polipropilene, 
rettangolare,
effetto Rattan

TAVOLO BALI
in polipropilene, 
piano a doghe,
quadrato

TAVOLO PALAU
in polipropilene,
piano a doghe, 
rettangolare

TAVOLO INDO
in polipropilene,
piano a doghe, 
rettangolare,
allungabile

L78xP78xH73

L150/220xP90xH72

L150/220xP90xH72L150xP90xH72

cod. TBL010BI - Bianco

cod. TBL010AN - Antracite

cod. PAL008BI - Bianco

cod. PAL008AN - Antracite

cod. IND005BI - Bianco

cod. IND005AN - Antracite

cod. JOK014BI - Bianco

cod. JOK014AN - Antracite

cod. QUE005BI - Bianco

cod. QUE005AN - Antracite



SEDIA
BREVA
impilabile, struttura 
in tecnopolimero
rinforzato 
con fibra di vetro

SEDIA 
SMART
in resina, impilabile,
da assemblare

POLTRONA 
GHIBLI
struttura 
in tecnopolimero 
rinforzato 
con fibra di vetro

LETTINO 
MONOBLOCCO
SCIROCCO
in polipropilene,
impilabile, 4 posizioni

POLTRONA
TRAMONTANA
impilabile, struttura 
in tecnopolimero 
rinforzato con fibra 
di vetro

SEDIA ZIP
impilabile, 
ad iniezione di 
polipropilene 
arricchito di fibre 
di vetro, realizzata 
con tecnologia 
air-moulding

TAVOLO
LEVANTE
ROTONDO
in polipropilene

Ø70xH72

TAVOLO
PONENTE
QUADRATO
in polipropilene

L50xP51xH82

L55xP50,5xH81L57,5xP52,5xH82

L46,5xP52,5xH82

L46,5xP52,5xH82

L187xP71,4xH44,5

SEDIA
KLIK KLAK
in resina, impilabile, 
da assemblare

L50xP51xH82

cod. KLK28CBI - Bianco

cod. KLK28CAN - Antracite

cod. BRE16CBI - Bianco

cod. BRE16CAN - Antracite

cod. LEV006BI - Bianco

cod. LEV006AN - Antracite

cod. PNT006BI - Bianco

cod. PNT006AN - Antracite

cod. SMA28CBI - Bianco

cod. SMA28CAN - Antracite

cod. TRM16CBI - Bianco

cod. TRM16CAN - Antracite

cod.GHI20CBI - Bianco

cod. GHI20CAN - Antracite

cod. ZIP16CBI - Bianco

cod. ZIP16CAN - Antracite

cod. SCR023BI - Bianco

L46xP54xH82



ARREDO IN LEGNO

TAVOLO
DA PRANZO
ARLESTON 
RETTANGOLARE 
ALLUNGABILE
adatto per 4/6/8 persone, 
struttura in legno di Acacia 
FSC con essenza color Teak, 
piano rettangolare con 2 
prolunghe laterali da 60 cm 
con meccanismo a ribalta, 
ferramenta in metallo 
galvanizzato

cod. M0727

L140/197/254xP78xH74

E 249,00

SEDIA 
PIEGHEVOLE
struttura in legno di acacia 
FSC con essenza color Teak, 
ferramenta in metallo 
galvanizzato

cod. M0725

L42xP58xH86

LA CERTIFICAZIONE FSC 
È UNA CERTIFICAZIONE 

INTERNAZIONALE SPECIFICA 
PER IL SETTORE FORESTALE 

E I PRODOTTI DERIVATI 
DA FORESTE GESTITE IN MODO 

CORRETTO E RESPONSABILE 
SECONDO RIGOROSI 

STANDARD AMBIENTALI, SOCIALI 
ED ECONOMICI.

E 49,00



cod. M0728

cod. 3310501

TAVOLO DA PRANZO
ARLESTON 
RETTANGOLARE
adatto per 4/6 persone, 
struttura in legno di Acacia FSC con essenza color Teak,
ferramenta in metallo galvanizzato

SEDIA 
PIEGHEVOLE
struttura in legno di acacia 
senza braccioli

L42xP58xH86

 L140xP78xH74

TAVOLO
RETTANGOLARE
PIEGHEVOLE
in legno di acacia

cod. 3228501

L120xP70xH75

LA CERTIFICAZIONE FSC 
È UNA CERTIFICAZIONE 

INTERNAZIONALE SPECIFICA 
PER IL SETTORE FORESTALE 

E I PRODOTTI DERIVATI 
DA FORESTE GESTITE IN MODO 

CORRETTO E RESPONSABILE 
SECONDO RIGOROSI 

STANDARD AMBIENTALI, SOCIALI 
ED ECONOMICI.

E 49,00

E 179,00E 99,00



GAZEBI - OMBRELLONI - TENDE DA SOLE

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. R00027

GAZEBO ROMA
3x4 M
struttura in ferro verniciato antracite, 
tessuto in poliestere con rivestimento
impermeabilizzante color sabbia 
con soffietto antivento e tende laterali 
in poliestere con chiusura a velcro

cod. M0454-21

H 2,6 METRI

E 319,00



cod. 4296001

GAZEBO PIEGHEVOLE 4,5x3 M
struttura in acciaio e copertura oxford PVC, 
con sacca per trasporto

GAZEBO 3x4 M
struttura in acciaio con tetto e tende in poliestere colore ecrù

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. 4659001

cod. 4659000

H 2,6 METRI

NOVITÁ

cod. 786C

GAZEBO STYLE 3x3 M
struttura in metallo verniciato, copertura in poliestere, colore bianco

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. 786/20

H 2,05-2,5 METRI

E 109,00

E 129,00
E 249,00



GAZEBO ONDA 3x4 M
struttura in metallo verniciato, 
copertura in poliestere, colore naturale

cod. 4296000

GAZEBO PIEGHEVOLE POP-UP
struttura in acciaio con copertura in poliestere, 
completo di borsa per trasporto

GAZEBO PIEGHEVOLE 3x3 M
struttura in acciaio e copertura in poliestere, 
con sacca per trasporto

m 3 x 2
cod. G1526007 - Bianco
cod. G1526008 - Verde

m 3 x 3
cod. G1526004 - Bianco
cod. G1526005 - Verde

GAZEBO PERGOLA 2x3 M
struttura in metallo verniciato, 
copertura in poliestere, colore naturale

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. 786/24

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. 786/22

DISPONIBILE
TELO DI RICAMBIO
cod. 4296002

cod. 786/2Ccod. 786/4C

H 2,05-2,5 METRIH 2-2,5 METRI

H 2,7 METRI

H 3,05 METRI

E 109,00
E 149,00

E 99,00
E 69,00

E 65,00



PERGOLA BIOCLIMATICA ATENA 100
telaio in alluminio, pali cm 10x10, trave centrale cm 14,4x12, sistema di apertura/chiusura del tetto azionabile tramite maniglia manuale, sistema grondaia per scarico acqua piovana incorporati, 
connettori e viti in acciaio inossidabile

TETTOIA A PERGOLA
telaio in alluminio con 3 pali cm 10x4, tetto in lastre in policarbonato a doppia parete da 6 cm 
con protezione UV, grondaia inclusa con prese d'acqua su 2 estremità, completa di kit di ancoraggio, 
copertura patio 13 m2

POSTO AUTO COPERTO CON TETTO AD ARCO
telaio in alluminio autoportante con 6 pali cm 10x4, tetto in lastre in policarbonato a doppia parete da 6 mm
con protezione UV, struttura ad arco con impermeabilizzazione, grondaie incluse, copertura patio 15 m2

cod. 785/34 - Antracite
cod. 785/31 - Bianco cod. 785/30

L434xP303xH278 L505xP300xH219

NOVITÁ

NOVITÁ

NOVITÁ

NOVITÁ

E 995,00
E 995,00

m 3 x 3 x 2,5H
cod. 786/85 - Grigio
cod. 786/86 - Bianco

E 1.199,00

m 3 x 4 x 2,5H
cod. 786/89 - Grigio
cod. 786/93 - Bianco

E 1.399,00
m 3 x 4 x 2,5H
cod. 786/94 - Effetto Legno

E 1.499,00

m 3 x 3 x 2,5H
cod. 786/87 - Effetto Legno

E 1.290,00



OMBRELLONI

OMBRELLONE
RETRATTILE
3x3 SUITSET
struttura in alluminio verniciato, 
8 stecche, telo in poliestere e pvc, 
parasole con inclinazione 
regolabile a scorrimento, 
apertura a manovella, 
base a croce per piastrelle 
(non incluse)

cod. M0429 - Struttura Marrone - Telo Ecrù
cod. M0429-03 - Struttura Bianca - Telo Grigio

L300xP300xH270

E 149,00



cod. 781/2E - Ecrù
cod. 781/2V - Verdone

cod. 781E - Ecrù
cod. 781V - Verde

cod. 781/2E - Ecrù
cod. 781/2V - Verdone

OMBRELLONE 
RETTANGOLARE 3x4 M
palo in legno realizzato in un unico 
pezzo, telo in poliestere, 8 stecche

OMBRELLONE 
TONDO Ø 3 M
struttura in ferro verniciato,
sistema di apertura con manovella, 
6 stecche, telo in poliestere

cod. M0433-21 - Ecrù 
cod. M0433-38 - Grigio

cod. M0434-21 - Ecrù 
cod. M0434-38 - Grigio chiaro

OMBRELLONE 
QUADRATO 3x3 M
struttura in alluminio verniciato, 
sistema di apertura con manovella, 
telo in poliestere

OMBRELLONE
RETTANGOLARE 2x3 M
palo in legno realizzato in un unico pezzo, 
telo in poliestere, 6 stecche

cod. M0445-21 - Ecrù 
cod. M0445-38 - Grigio chiaro

OMBRELLONE
TONDO Ø 2,4 M
struttura in ferro verniciato, 
sistema di apertura/chiusura facile 
"Push-up", 6 stecche, telo in poliestere, 
soffietto antivento

cod. M0435-21 - Ecrù 
cod. M0435-38 - Grigio chiaro

H 2,7 METRIH 2,5 METRI

OMBRELLONE
RETTANGOLARE 3x2 M
struttura in alluminio verniciato,
sistema di apertura con manovella, 
telo in poliestere

H 2,3 METRIH 2,3 METRI H 2,3 METRIH 2,3 METRI

cod. 781/3E - Ecrù
cod. 781/3V - Verde

OMBRELLONE
TONDO Ø 3 M
palo in legno realizzato in un unico pezzo, 
telo in poliestere, 8 stecche

H 2,8 METRI

E 49,95

E 45,00
E 45,00

E 55,00
E 45,00

E 39,00

OMBRELLONE
QUADRATO 3x3 M
palo in legno realizzato in un unico 
pezzo, telo in poliestere, 8 stecche

cod. 781/1E - Ecrù
cod. 781/1V - Verdone

H 2,65 METRI

E 59,00
E 69,00



cod. OMB2746

DOPPIO 
OMBRELLONE 
2,7x4,6 M
struttura in acciaio verniciato, 
copertura in poliestere,
colore ecrù

E 109,00

TRIANGOLARE 3,6x3,6x3,6 MTENDA A VELA
OMBREGGIANTE
100% poliestere,
idrorepellente, 
dotata di corde da 3,5 m
e connettori rinforzati,
disponibili: 
TRIANGOLARI o QUADRE

cod. T1699036 - Beige
cod. T1699037 - Tortora
cod. T1699038 - Cenere

E 21,95

TRIANGOLARE 5x5x5 M
cod. T1699050 - Beige
cod. T1699051 - Tortora
cod. T1699052 - Cenere

E 34,95

QUADRA 3x3 M
cod. T1699030 - Beige
cod. T1699031 - Tortora
cod. T1699032 - Cenere

E 32,95

BASE NON INCLUSA

MEZZO
OMBRELLONE
Ø 2,7 M
palo in acciaio, 
sistema di apertura 
e chiusura con manovella, 
5 stecche,
copertura in poliestere ecrù

cod. OMB27MZ

E 39,95



OMBRELLONE A BRACCIO RETRATTILE Ø 3 M
struttura in ferro verniciato, palo decentrato, 6 stecche, telo in poliestere, mantovana pendente, 
sistema di apertura a scorrimento con manovella, base a croce (piastrelle non incluse - peso richiesto 80 kg).

OMBRELLONE A BRACCIO RETRATTILE 3x2 M 
struttura in ferro verniciato di colore antracite, palo decentrato, 6 stecche, telo in poliestere di colore ecrù, 
sistema di apertura a scorrimento, base a croce (piastrelle non incluse - peso richiesto 80 kg).

OMBRELLONE A BRACCIO RECLINABILE
DELUXE RETTANGOLARE 3x4 M
struttura in alluminio, copertura in poliestere, 8 stecche, rotazione a 360° con meccanismo a pedale alla base,
appoggio a croce per inserimento piastre (piastrelle non incluse)

OMBRELLONE A BRACCIO RECLINABILE
DELUXE QUADRATO 3x3 M
struttura in alluminio, copertura in poliestere, 8 stecche, rotazione a 360° con meccanismo a pedale alla base,
appoggio a croce per inserimento piastre (piastrelle non incluse)

H 2,7 METRI H 2,6 METRI

NOVITÁ

cod. 780/26 - Ecrù 
cod. 780/29 - Tortora

cod. 780/27 - Ecrù 
cod. 780/28 - Tortora

cod. 3706-043121

cod. M0432-21 - Ecrù 
cod. M0432 - Grigio Fumo
cod. M0432-08 - Bianco

H 2,3 METRI

H 2,3 METRI
cod. R0027

CUSTODIA
PER OMBRELLONI
A BRACCIO
3x3 E 3x4
tessuto in poliestere
con rivestimento 
impermeabilizzante, 
trattamento raggi solari UV50+

E 27,95

E 65,00
E 65,00

E 189,00
E 219,00



cod. M0602-02

cod. M0605-02cod. M0593-02

cod. M0600-02

Ø 180 cm Ø 180 cm Ø 200 cm
cod. 782/20

DISPONIBILE
IN COLORI ASSORTITI

DISPONIBILE
IN COLORI ASSORTITI

DISPONIBILE
IN COLORI ASSORTITI

NOVITÁ NOVITÁ

Ø 200 cm

Ø 200 cm Ø 240 cm

OMBRELLONE DA SPIAGGIA
in nylon, struttura in metallo, con borsa a tracolla

OMBRELLONE 
DA SPIAGGIA
CON TRIVELLA
struttura in ferro verniciato bianco, 
8 stecche, 
telo in poliestere blu 
con trattamento anti raggi UV, 
soffietto antivento, 
sacca da trasporto

OMBRELLONE
DA SPIAGGIA
struttura in ferro, 
8 stecche, 
telo in poliestere 
con trattamento anti raggi UV, 
pendente, 
sacca da trasporto

OMBRELLONE DA SPIAGGIA
multirighe, struttura in ferro verniciato bianco, 
8 stecche, telo in poliestere, sacca da trasporto

OMBRELLONE DA SPIAGGIA
struttura in ferro verniciato bianco, 8 stecche, 
telo in poliestere, soffietto antivento, sacca da trasporto

cod. M0594-21 - Telo colore Ecrù
cod. M0594-99 - Telo colori assortiti

E 9,99
E 16,95

E 21,95
E 18,95

E 21,95
E 34,95



BASE PER MEZZO
OMBRELLONE 
in resina,
Ø 50 cm, H 33 cm, 
color grigio scuro, 
peso kg 10

cod. OMBBASE2
cod. BOMRAB05 - Bianco
cod. BOMRAC05 - Antracite

cod. BSOMT005 - Bianco
cod. BSOMTV05 - Verde

cod. 782/0

cod. 2340000

cm 40x40

cod. 788/5

cod. B1007025

cod. 788/4

cm 50x50

kg 25

cod. B1007035

kg 35

PIASTRA 
IN GRANIGLIA
PER OMBRELLONE

MATTONELLA 
40x40 CM
VENTAGLIO 
LEVIGATA

cod. 788/6 - Grigia
cod. 788/6G - Rossa

BASE PORTA 
OMBRELLONE
IN CEMENTO
LAVATO
Ø tubo 55 mm

BASE
PER OMBRELLONI 
PIEGHEVOLE
IN ACCIAIO

BASE 
PER OMBRELLONI
DISEGNO RATTAN
in polipropilene,
litri 20

BASE 
PER OMBRELLONI 
in polipropilene

PICCHETTO
PER OMBRELLONI 
SPIAGGIA

E 2,99

E 19,95

E 26,95
cod. R00100

NOVITÁBASE PORTA OMBRELLONE
A PARETE
struttura in polipropilene ad alta densità, 
tubo in acciaio per pali da Ø 38/48 mm,
può essere riempita con acqua 10 kg 
o acqua e sabbia 13 kg

E 26,95



CM L300 x H200

TENDE DA SOLE - PENSILINE

TENDA 
BARRA
QUADRA
copertura in poliestere, 
rullo in alluminio Ø 60 mm,
barra di torsione 35x35 mm,
barra frontale in alluminio 
47x35 mm,
range di inclinazione tenda: 
dai 5° ai 35°, regolabile,
attacco a parete/soffitto 
e asta di manovra da 150 cm 
inclusi,
prodotti testati da TÜV-SÜD,
disponibile in varie colorazioni 
tinta unita o a righe

Riga Bordeaux
cod. T1372012/E

Verde
cod. T1372012/A

Riga Beige
cod. T1372012/C

Riga Verde
cod. T1372012/D

Beige
cod. T1372012/F

Marrone
cod. T1372012/G

Cenere
cod. T1372012/H

Riga Gialla
cod. T1372012/B

ATTACCO
PARETE/
SOFFITTO 
INCLUSO

E 155,00



TENDA
DA SOLE
PER PORTA 
CON ANELLI
100% poliestere, 
disponibile in varie 
colorazioni tinta unita 
o a righe

CM L140 x H250

CM L150 x H250

CM L200 x H250

CM L300 x H245

CM L140 x H300

CM 150

CM 180 ARTICOLI MODULARI
È POSSIBILE AFFIANCARE 

UNA O PIÙ PENSILINE 
PER REALIZZARE 

LA COPERTURA DELLA MISURA
DI VOSTRO INTERESSE

Riga Gialla
cod. T1372025/B - cm 150
cod. T1372028/B - cm 200

TENDA
A CADUTA
copertura in poliestere, 
rullo in alluminio Ø 44 mm, 
attacco a soffitto incluso, 
prodotti testati da TÜV-SÜD,
disponibile in varie colorazioni 
tinta unita o a righe

TENDA 
A CADUTA 
CON BRACCI
copertura in poliestere,
rullo in alluminio Ø 60 mm, 
barra frontale in alluminio 
45x25 mm,
attacco a parete e asta 
di manovra inclusi, 
prodotto testato da TÜV-RHEINLAND,
disponibile in varie colorazioni a righe

Riga Gialla
cod. T1372705/B

Riga Beige
cod. T1372705/C

Riga Verde
cod. T1372705/D

Riga Beige
cod. T1372025/C - cm 150
cod. T1372028/C - cm 200

Verde tinta unita
cod. T1372025/A - cm 150
cod. T1372028/A - cm 200

Riga Verde
cod. T1372025/D - cm 150
cod. T1372028/D - cm 200

Beige tinta unita
cod. T1372025/F - cm 150
cod. T1372028/F - cm 200

ATTACCO
PARETE
INCLUSO

CARRUCOLA 
CON PERNO E 
INGRANAGGIO 
IN ACCIAIO
INCLUSO

Riga Bordeaux
cod. T1372025/E - cm 150
cod. T1372028/E - cm 200

DETER
TENDAGGI
ml 750

ASTA 
DI MANOVRA
PER TENDE

cod. M1372995 

cod. M1372996

Verde tinta unita
cod. T1372910/A - cm H250
cod. T1372911/A - cm H300

Riga Blu
cod. T1372910/B - cm H250
cod. T1372911/B - cm H300

Riga Beige
cod. T1372910/C - cm H250
cod. T1372911/C - cm H300

Riga Verde
cod. T1372910/D - cm H250
cod. T1372911/D - cm H300

Beige tinta unita
cod. T1372910/F - cm H250
cod. T1372911/F - cm H300

PENSILINA NAXOS
ALVEOLARE
braccetti colore NERO in polipropilene 
rinforzato, profili in alluminio sulla parte 
frontale e sul retro, copertura colore FUMÉ 
in policarbonato alveolare

CON BRACCETTI DA 60 CM 
cod. 821/43 - cm L 100 x P 60 

CON BRACCETTI DA 80 CM 
cod. 821/50 - cm L 100 x P 80
cod. 821/40 - cm L 120 x P 80

CON BRACCETTI DA 100 CM 
cod. 821/60 - cm L 120 x P 100
cod. 821/70 - cm L 150 x P 100

E 19,95

E 22,95
E 35,00

E 39,95

E 179,00



IDROPULITRICI

Idropulitrice a controllo digitale con molteplici programmi 
di lavaggio e sistema di sicurezza multilivello.

DIGITAL CONTROL SYSTEM

IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA
LVR4 PLUS 160 DIGIT

2500
W max

510
l/h max

160
bar max

8 m

cod. 36063-00008

E 259,00



IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA

IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA

FURY 110

RIDE 120

3 m

1500
W max

330
l/h max

110
bar max

1700
W max

330
l/h max

120
bar max

4 m

ESTERNI DI CASA SPORCHI? 
NESSUN PROBLEMA!

CON LE IDROPULITRICI LAVOR  
PULIRE È SEMPLICE

VELOCE  E DIVERTENTE

SGRASSATORE
PROFESSIONALE
F2
per idropulitrici 
ml 1000

cod. 280844

cod. 36055-00010

E 89,00

cod. 36051-00023

E 149,00



IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA
CROSS 145

2100
W max

450
l/h max

145
bar max

8 m

IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA
RACE 130

1800
W max

420
l/h max

130
bar max

6 m

ESTERNI DI CASA SPORCHI? 
NESSUN PROBLEMA!

CON LE IDROPULITRICI LAVOR  
PULIRE È SEMPLICE

VELOCE  E DIVERTENTE

cod. 36051-00025

E 169,00

cod. 36051-00027

E 199,00



IDROPULITRICE AD ACQUA FREDDA
STM 160 WPS PLUS

8 m

2500
W max

510
l/h max

160
bar max

Idropulitrice con sistema brevettato Washing Program 
System, che offre il programma di lavaggio più adatto per 
ogni attività di pulizia.

WASHING PROGRAM SYSTEM

ESTERNI DI CASA SPORCHI? 
NESSUN PROBLEMA!

CON LE IDROPULITRICI LAVOR  
PULIRE È SEMPLICE

VELOCE  E DIVERTENTE

IDROPULITRICE AD ACQUA CALDA
RIO-R 

2300
W max

450
l/h max

145
bar max

8 m

cod. 36040-00171

E 229,00

cod. 36032-00056

E 829,00



ACCRESCI IL POTERE PULENTE CON GLI ACCESSORI LAVOR

TUBO ALTA 
PRESSIONE 6m

SONDA 
SPURGATUBI 15m

SPAZZOLA FISSA SPAZZOLA ROTANTEPISTOLA CON 
ATTACCO RAPIDO

LANCIA FISSA LANCIA ALTA/BASSA 
PRESSIONE

LANCIA CON REGOLAZIONE 
DI PRESSIONE

KIT ADATTATORI 
UNIVERSALI



SOLARI

L14,5xP9xH31 - FARETTO H 11,5

PALETTO/
FARETTO 
SOLARE A LED
ETHAN
con picchetto,
in ABS + PC nero, 
potenza 4 W,
100 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento:
alta luminosità 6 ore
bassa luminosità 9 ore,
tempo di ricarica 8 ore,
PIR sensore di movimento

cod. VOD 91_50 NE

E 37,95



L17,5xP4,2xH31,3

L17,9xP3xH12,1 L11xP3,4xH19

L9,8xP9,8xH50,2
L12,2xP12,2xH3

SEGNAPASSI CALPESTABILE 
SOLARE A LED ARES
installabile anche a parete,
in alluminio + PC nero, 
potenza 1 W, 60 lumen, 6000 K, IP 65, 
durata di funzionamento: 6-8 ore,
tempo di ricarica 8 ore,
pulsante ON/OFF,
impostando il pulsante su ON, 
si accende automaticamente con luce intensa 
quando è buio sino ad esaurimento carica

cod. VOD 95 NE

LAMPADA 
SOLARE A LED
OLIMPIA
in ABS nero, 
potenza 35 W,
470 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento:
alta luminosità 2 ore
bassa luminosità 75 ore,
tempo di ricarica 17 ore,
PIR sensore di movimento,
pulsante ON/OFF,
altezza di installazione 
consigliata 3 m

DUE PALETTI 
SOLARI A LED
ATENA
con picchetto,
in ABS + PP nero, 
potenza 0,2 W,
10 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento: 6-8 ore,
tempo di ricarica 8 ore,
pulsante ON/OFF,
impostando il pulsante su ON, 
si accende automaticamente con 
luce intensa quando è buio sino 
ad esaurimento carica

cod. VOD 94_50 NEX2

APPLIQUE SOLARE A LED
EBE
in ABS nero, potenza 8 W, 280 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento: alta luminosità 2 ore
bassa luminosità 100 ore, tempo di ricarica 8 ore,
PIR sensore di movimento, pulsante ON/OFF,
altezza di installazione consigliata 3 m

cod. VOD 88 NE cod. VOD 89 NE

APPLIQUE SOLARE A LED
URANIA
in ABS nero, potenza 6 W, 130 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento: alta luminosità 2 ore
bassa luminosità 60 ore, tempo di ricarica 8 ore,
PIR sensore di movimento, pulsante ON/OFF,
altezza di installazione consigliata 3 m

cod. VOD 90 NE

E 34,95

E 19,95
E 19,95

E 17,95

E 24,95

L11,7xP9,1xH14,7

APPLIQUE SOLARE A LED 
KIRA
in ABS nero, potenza 8 W, 220 lumen, 6000 K, IP 44, 
durata di funzionamento 1,5 ore, tempo di ricarica 8 
ore, PIR sensore di movimento, impostando il pulsante 
su modalità "sensore" si accende automaticamente 
quando il sensore rileva un movimento entro una 
distanza di 6 m, la luce si spegne automaticamente 
dopo 30 secondi senza rilevamento l'apparecchio si 
spegne durante il giorno

cod. VOD 98 NE

E 26,95



L7xP5xH35

Ø12,5xH35

40W - 380 lumen

60W - 560 lumen

100W - 820 lumen

L20xP12xH16

Ø5,5xH24

LAMPIONCINO
SOLARE LED
in acciaio inox,
1X LED 0,06W inclusa,
profondità di installazione 
mm 120,
interruttore on/off,
batteria Ni-Mh; 40mAh

cod. 48032

DUE PALETTI
SOLARI LED
in policarbonato nero, 2X LED 1X0,5W inclusa, 
con sensore di movimento incorporato, 
profondità di installazione 145 mm,
batteria Li-ion 1200 mAh

KIT 4 PALETTI
LAMPADA SOLARE
in acciaio inox con diffusore in policarbonato,
4X LED 0,06W incluse, senza interruttore, 
batteria AA; 100mAh 

LUCE SOLARE A SASSO
in policarbonato grigio,
1X LED 0,06 W incluse, Interruttore on/off,
batteria AA; Ni-Mh; 1200mAh

FLOODLED / PANNELLO 
SOLARE A LED FLAG
installabile anche a parete, in alluminio + vetro, 
6000 K, IP 65, durata di funzionamento: 12 ore, 
tempo di ricarica 5-6 ore, lunghezza cavo 5 m, 
altezza di installazione consigliata 5 m,
con telecomando, 5 modalità di funzionamento

cod. 48688

cod. 90636cod. 48896

cod. VOD 87_100 NE

cod. VOD 87_40 NE

cod. VOD 87_60 NE

E 79,90

E 49,00

E 65,00



VENTILATORI E CONDIZIONATORI

VENTILATORE 
SENZA PALE
CON TELECOMANDO
potenza 50 W,
15 ore timer, 
3 velocità,
3 modalità di flusso dell’aria,
oscillante, 
con display LED,
comando touch o con telecomando

cod. PH88BL

L28xP23xH66E 65,00



VENTILATORE
DA TAVOLO
CROMATO
potenza 50 W,
Ø pale 40 cm, 
3 velocità,
oscillazione laterale 
automatica

cod. PF41CR

VENTILATORE 
DA TAVOLO
oscillazione laterale automatica,
orientamento verticale,
funzionamento silenzioso 
“silens blades”,
3 velocità, 
griglia a raggiera

VENTILATORE
A PIANTANA
potenza 45 W,
Ø pale 40 cm, 
3 velocità,
griglia a raggiera,
oscillazione laterale automatica,
orientamento verticale,
funzionamento silenzioso
"silens blades"

cod. ZNG41P

Ø PALE 30 CM
POTENZA 40 W

Ø PALE 40 CM
POTENZA 45 W

cod. ZNG30

cod. ZNG40

cod. PBA41P

VENTILATORE
A PIANTANA
CROMATO
potenza 50 W,
Ø pale 40 cm, 
altezza massima 140 cm,
3 velocità,
oscillazione laterale automatica

cod. PF40CR

VENTILATORE
A PIANTANA
potenza 45 W,
Ø pale 40 cm
altezza massima 133 cm,
3 velocità,
luce notturna,
oscillazione 
laterale automatica

E 21,95
E 59,00

E 55,00

E 24,95

E 28,95
E 29,95



VENTILATORE 
DA TAVOLO
potenza 50 W, 
supporto in metallo, 
corpo metallo ed effetto legno,
Ø pale 40 cm, 
3 velocità, 
griglia a spirale 
in alluminio nero

cod. PL40LE

VENTILATORE
A PIANTANA
potenza 50 W, 
supporto in metallo, 
corpo metallo ed effetto legno,
Ø pale 40 cm, 3 velocità, 
altezza massima 123 cm,
griglia a spirale

cod. PL41LE

VENTILATORE 
A TORRE
potenza 45 W, 
timer 2 ore,
3 velocità,
altezza 80 cm,
oscillazione laterale automatica

cod. PH81

VENTILATORE
A TORRE
CON TELECOMANDO
potenza 40 W,
3 velocità,
timer 7,5 ore,
altezza 78 cm,
oscillazione laterale automatica 75°

cod. PH83TS

VENTILATORE 
BOX FUN
potenza 50 W,
Ø pale 30 cm,
timer 1 ora,
3 velocità

cod. PH134B

E 24,95E 65,00

E 55,00
E 29,95

E 59,00



cod. ZDM60CM

VENTILATORE
AD ALTA VELOCITÀ
potenza 50 W,
pala 40 cm,
3 velocità,
orientabile,
griglia frontale con alette
radiali curve

VENTILATORE
AD ALTA VELOCITÀ 
DA PAVIMENTO
potenza 120 W, 
pala 45 cm, 
3 velocità, 
inclinazione regolabile

cod. ZBF04CM

cod. PF45CR

VENTILATORE 
INDUSTRIALE 
DA PAVIMENTO
potenza 124 W, 
Ø 60 cm,
3 velocità,
griglia a spirale in alluminio nero,
dotato di ruote e di maniglia per il trasporto

E 34,95

E 55,00
E 109,00



  

VENTILATORE CROMATO
DA SOFFITTO 
potenza 70 W
Ø 120 cm,
3 velocità, 
con lampada max 60 W,
funzione reversibilità, 
telecomando incluso

VENTILATORE DA SOFFITTO INDUSTRIALE
CON SELETTORE A PARETE
potenza 70 W, 
Ø 142 cm,
5 velocità, 
3 pale in metallo

cod. ZFR3121X

VENTILATORE DA SOFFITTO
potenza 70 W, Ø 130 cm, 3 velocità, 5 pale in legno, con lampada max 60 W, 
funzione reversibilità, comando a cordicella, colori: marrone, bianco

cod. ZFS9110M - Marrone
cod. ZFS9110B - Bianco

VENTILATORE DA SOFFITTO
potenza 70 W, Ø 107 cm, 3 velocità, 4 pale in legno e paglia di Vienna, 
con lampada max 60 W, funzione reversibilità, comando a cordicella,
colori: marrone, bianco

cod. ZFS9107M - Marrone
cod. ZFS9107B - Bianco

cod. ZFS8124

E 89,00
E 45,00

E 55,00
E 75,00



CON EFFETTO
STELLE GLITTERATE

CON EFFETTO
BIANCO LATTE

cod. R67272100cod. R67272101

cod. R67382187

cod. 27914800

Ø 46 cm, SMD LED 30 W, 3.000K-6.500K, 
3.300 Lumen, IP20, finitura plastica, l'accensione,
lo spegnimento, la regolazione di intensità e 
temperatura di colore avvengono tramite telecomando

PLAFONIERA LED CON PALE
A SCOMPARSA
Ø 31-100 cm, 1x LED 35 W, 2700K-6500K, 4.050 Lumen, 
finitura plastica, con telecomando, ventilatore, 
interruttori separati, dimmer integrato, luce notturna, 
effetto stelle, funzione "memorizzazione", timer, 
funzione inverno

PLAFONIERA LED
CON PALE A 
SCOMPARSA
Ø 48,5 cm, finitura metallo e 
plastica, telecomando, 
4500 Lumen, tre impostazioni 
di luce 2700/5500/4000 K

Ø 60 cm, 1x SMD LED 39,6 W, 3.000K-6.500K, 
3.900 Lumen, finitura plastica colore cromo, dimmer
integrato per regolare la luminosità, IP20, il colore della 
luce può essere regolato a diversi livelli, accensione, 
spegnimentoe regolazione avvengono tramite 
il telecomando in dotazione, luce notturna, timer

Ø 59 cm, 1x SMD LED 39,6 W, 3.000K-6.500K, 
3.900 Lumen, finitura plastica colore cromo, dimmer 
integrato per regolare la luminosità, IP20, accensione, 
spegnimento e regolazione avvengono tramite il 
telecomando in dotazione, luce notturna, timer,
con effetto stelle glitterate

cod. R62402106cod. R62412106

PLAFONIERE A LED CON VENTILATORE INTEGRATO

E 69,00
E 69,00

E 129,00

E 169,00

E 119,00
E 109,90



VENTILATORE
NEBULIZZATORE
potenza 70 W,
Ø 40 cm, 
3 velocità, 
3 programmi: vento, normale
e sleep, dotato di telecomando 
a distanza,
capacità serbatoio 2,5 litri

RAFFRESCATORE
AD ACQUA
potenza 60 W, 
3 velocità, 
tanica da 4 litri con indicatore del 
livello dell’acqua, 
2 modalità di funzionamento: 
ventilazione e raffreddamento 
ad acqua, 
filtro removibile e lavabile, 
non necessita di tubo esterno
o installazione

RAFFRESCATORE
AD ACQUA
potenza 65/2000W,
tanica trasparente da 8 litri, 
3 velocità,
2 modalità di funzionamento:
ventilazione e raffreddamento ad acqua,
ventola centrifuga ad alte prestazioni,
filtro removibile e lavabile,
non necessita di tubo esterno o installazione

RAFFRESCATORE
AD ACQUA
potenza 80 W, 
3 velocità, 
tanica da 4 litri, 
ventilazione e raffreddamento ad acqua, 
umidificatore e ionizzatore, 
manovrabile con touch screen o con 
telecomando, 
timer 7,5 ore, ruote

cod. 63101cod. ZAIR06

cod. ZAIR02 cod. ZAIR05

FUNZIONE
DI NEBULIZZAZIONE

ACQUA

L27xP30xH57

L28xP31,2xH70

L40xP40xH125

L33,5xP23,5xH75

E 59,00

E 99,00

E 79,00

E 119,00



CONDIZIONATORI

L44xP33,5xH71,5

CONDIZIONATORE
D'ARIA PORTATILE
CON POMPA
DI CALORE

potenza max raffreddamento 1346 W, 
potenza max riscaldamento 1391 W,
classe energetica A/A,
3 velocità di funzionamento,
capacità di deumidificazione 29 L/g,
telecomando,
display LED ghost,
filtro antipolvere,
timer 24h,
area di utilizzo 18/23 m2

cod. ZPO12000H

12000 BTU

VERIFICA 
LA DISPONIBILTÀ 
CONTATTANDO

IL TUO NEGOZIO 
DI FIDUCIA

E 379,00



L33xP28xH68 L33xP28xH68

L69,8xP19xH25,5L69,8xP19xH25,5 L77,7xP20,1xH25L77,7xP20,1xH25

CONDIZIONATORE
D'ARIA PORTATILE
CON POMPA DI CALORE

potenza max raffreddamento 1000 W, 
potenza max riscaldamento 1050 W,
classe energetica A/A,
2 velocità di funzionamento,
telecomando,
timer 24h,
display LED,
filtro antipolvere,
area di utilizzo 13/18 m2

CONDIZIONATORE 
D'ARIA PORTATILE
SOLO FREDDO

potenza 1000 W,
classe energetica A,
2 velocità di funzionamento,
telecomando,
timer 24 h,
display LED,
filtro antipolvere,
area di utilizzo 13/18 m2

CONDIZIONATORE POMPA DI CALORE
MONO DC INVERTER WIFI SMART
tecnologia wireless con wifi integrato,compatibile con Amazon Alexa e Google Assistant, funzioni advanced wifi 
(tuya smart life), funzione risparmio energetico -15%, classe energetica riscaldamento A+ classe energetica 
raffreddamento A++, gas refrigerante R32, ghost display, filtri ai carboni attivi, oscillazione delle alette motorizzata 
verticale e orizzontale, inclusi due telecomandi retroilluminati

CONDIZIONATORE 
MONO SPLIT DC INVERTER
funzione risparmio energetico -15%, classe energetica riscaldamento A+, classe energetica raffreddamento A++, 
gas refrigerante R32, telecomando, ghost display

cod. ZPC9000Hcod. ZPC9000

cod. ZTQ12000WIFI MY24

capacità raffreddamento 2600 W,
capacità riscaldamento 2610 W,
deumidificazione 1,0 litri/h,
area di utilizzo 9/16 m2

capacità raffreddamento 2600 W,
capacità riscaldamento 2610 W,
deumidificazione 1,0 litri/h,
area di utilizzo 9/16 m2

capacità raffreddamento 3400 W,
capacità riscaldamento 3430 W,
deumidificazione 1,2 litri/h,
area di utilizzo 14/22 m2

capacità raffreddamento 3400 W,
capacità riscaldamento 3420 W,
deumidificazione 1,2 litri/h,
area di utilizzo 14/22 m2

SCHEDA
TECNICA

SCHEDA
TECNICA

SCHEDA
TECNICA

SCHEDA
TECNICA

9000 BTU 9000 BTU

9000 BTU 12000 BTU

cod. ZTQ9000WIFI MY24

9000 BTU

cod. ZPR9000 MY24 cod. ZPR12000 MY24

12000 BTU

VERIFICA 
LA DISPONIBILTÀ 
CONTATTANDO

IL TUO NEGOZIO 
DI FIDUCIA

VERIFICA 
LA DISPONIBILTÀ 
CONTATTANDO

IL TUO NEGOZIO 
DI FIDUCIA

SAN AIR
CLIMATIZZATORI
per idropulitrici 
ml 750

cod. 180386

E 259,00
E 239,00

E 349,00
E 369,00

E 369,00
E 399,00



INSETTICIDI E ZANZARIERE

ELETTROINSETTICIDA
potenza 9 W,
griglia elettrificata struttura in ABS, 
vassoio raccogli insetti estraibile e lavabile, 
fissabile a muro o a soffitto, 
protegge fino a 20/30 m2 

cod. ELT004

E 23,95



cod. ELT019 - bianco
cod. ELT020 - nero

RACCHETTA
ANTI ZANZARE
con griglia elettrificata
con maglia metallica, 
2 batterie stilo 
tipo AA
(non incluse)

RACCHETTA
ANTI ZANZARE
RICARICABILE
DUE IN UNO
con luce LED,
cavo USB
(in dotazione),
anche da appoggio 
o appendibile a muro

LAMPADA 
ELETTROINSETTICIDA 
RICARICABILE 2 IN 1
DA ESTERNO
portatile e maneggevole, 
ricaricabile con cavo USB 
(in dotazione), 
batteria al litio, 
impermeabile (IP44), 
gancio di sospensione

DISSUASORE
AD ULTRASUONI
CON LUCE 
NOTTURNA
alimentazione 220-240 V,
potenza 4 W

ELETTROINSETTICIDA
potenza 2 W con LED UV attira insetti, 
protegge fino a 20 mq, 
solida struttura in ABS, 3 LED UV, 
spina per attacco diretto a muro

RACCHETTA
ANTI ZANZARE
ricaricabile con luce LED, 
modalità “DAY” si usa come racchetta 
per eliminare le zanzare grazie 
alla griglia elettrificata, 
modalità “NIGHT” 
di sera si colloca 
nella base 
e la luce a LED 
attira le zanzare 
nella griglia 
elettrificata

SCACCIAMOSCHE
ELETTRICO
ECOLOGICO
ideale per allontanare mosche o altri 
insetti sgraditi, con morbide alette in plastica.
Doppia alimentazione: 
-	 cavo USB in dotazione
-	 2 batterie AA (non incluse)

TRAPPOLA CON 
VENTOLA ASPIRANTE
CON LUCE LED UV 
ATTIRA ZANZARE
alimentata con cavo USB (in dotazione),
la luce LED combinata alla ventola attira e 
cattura gli insetti, per aree da 20 a 30 mq,
per interno, trasformatore (non incluso)

cod. ELT009 cod. ELT016 cod. ELT014

cod. ELT001 cod. ELT002 cod. ELT013

cod. ELT010

E 4,99 E 12,95 E 19,95

E 9,99 E 7,99 E 19,95 E 21,95

E 11,95



IN BRICO OK TROVI TANTI PRODOTTI ALLA CITRONELLA, CANDELE, OLI ESSENZIALI E TORCE, PER TUTTE LE ESIGENZE. 
VIVA LA BELLA STAGIONE!

cod. ELT018

ELETTROINSETTICIDA
potenza 30 W, 2 lampade UV-A da 15 W 
con griglia elettrificata, struttura in ABS, 
protegge fino a 40/50 m², vassoio raccogli 
insetti estraibile e lavabile, catenella per 
aggancio a soffitto o a parete

ELETTROINSETTICIDA
potenza 16 W, 2 lampade UV-A da 8 W 
con griglia elettrificata, struttura in ABS, 
protegge fino a 20/30 m², vassoio raccogli 
insetti estraibile e lavabile, catenella per 
aggancio a soffitto o a parete

ELETTROINSETTICIDA
DA ESTERNO
protegge fino a 30 mq, 
struttura in ABS 
con lampada
UV-A da 6 W 
attira insetti, 
vassoio removibile 
per raccolta insetti, 
appendibile a soffitto 
con apposito gancio

INSECT KILLER
DA ESTERNO
con batteria ricaricabile
dal pannello solare (5 W),
resistente all'acqua,
con luce a LED
attira zanzare,
da parete o da giardino

cod. ELT017cod. ELT003cod. ELT008

E 15,95E 24,95 E 29,95 E 34,95



Da 40 anni Medal assicura sonni tranquilli a tutti gli italiani, perché Medal  
è sinonimo di protezione domestica contro zanzare ed insetti.
Grazie ad una gamma molto ampia, Medal è in grado, infatti, di rispondere  
ad ogni esigenza specifica, dal prodotto in “pronta consegna” al prodotto  
su misura, nelle misure più svariate.
L’installazione poi è semplicissima, resa sempre facile ed accessibile anche  
ai più inesperti.
Le zanzariere Medal sono interamente prodotte in Italia, seguendo rigorosi 
processi produttivi e qualitativi costantemente certificati.
Il qualificato personale di vendita BRICOOK, infine, vi accompagnerà nella 
scelta più adeguata e consona alle vostre necessità.

Non ci resta, allora, che augurarvi buonanotte… e buona estate!

• Progettata e prodotta in Italia.
• Montaggio facile e rapido.
• Disponibile anche su misura.

L e  z a n z a r i e r e  c h e  n o n  d o r m o n o  m a i

ZANZARIERE

Una zanzariera Medal ti cambia la vita.

M A D E  I N  I T A L Y



MACCHINE DA GIARDINO

TAGLIABORDI
ELETTRICO
potenza 450 W, 
larghezza di taglio 30 cm,
testa girevole a 180° per 
regolare l’angolo di taglio, 
testa motore inclinabile 
su 4 posizioni, 
3 ROCCHETTI INCLUSI 
NELLA FORNITURA

cod. 3402022

E 44,95



NOVITÁ

cod. 3402040

TAGLIABORDI
ELETTRICO
potenza 250 W,
larghezza di taglio 22 cm,
avanzamento filo automatico 
a pressione

cod. 112926

TAGLIABORDI 
ELETTRICO
potenza 550 W, 
larghezza taglio 30 cm,
inclinazione testina in tre 
posizioni tramite pulsante,
asta telescopica 
e ruotabile 180°

TAGLIABORDI 
ELETTRICO
potenza 350 W, 
larghezza taglio 25 cm,
regolazione filo batti e vai

cod. 112928

TAGLIABORDI
ELETTRICO
potenza 250 W,
larghezza taglio 23 cm, 
alimentazione filo a pressione

TAGLIABORDI
ELETTRICO
potenza 280 W,
larghezza taglio 23 cm, 
sistema di taglio con filo, 
regolazione filo 
semi-automatica

cod. GL250-QS

cod. 06008C1H01

E 21,95
E 29,95

E 49,95
E 59,95

E 39,95



NOVITÁ

cod. 3410365

cod. 113371

FORBICI E SFOLTIRAMI
A BATTERIA
batteria Ioni di litio 3,6 V / 2,0 Ah,
larghezza di taglio cesoia per erba 70 mm,
cesoia per arbusti con lunghezza di taglio 110 mm,
spessore di taglio con coltello taglia arbusti 8 mm,
distanza tra i denti del coltello taglia arbusti 8 mm,
tempo di ricarica 3-5 ore

FORBICE A BATTERIA
COMBINATA
batteria Ioni di Litio 7,2 V / 2,0 Ah,
lunghezza della lama rifilasiepi 16 cm,
larghezza cesoia per erba 8 cm,
autonomia ca. 50 minuti

cod. 112923

TAGLIABORDI
ELETTRICO
potenza 1000 W,
larghezza di taglio con testina 35 cm, 
testina batti e vai con 2 fili Ø 1,4 mm,
asta curva,
manico smontabile in 2 parti

cod. 112924

DECESPUGLIATORE
ELETTRICO
ASTA DRITTA
potenza 1200 W,
larghezza di taglio: 
con testina 35 cm, 
con lama 23 cm,
testina batti e vai con 2 fili Ø 1,4 mm,
lama a 4 punte (Ø 23 cm) inclusa,
manico smontabile in 2 parti

SGRASSATORE
STRONG
ml 750

cod. 182240

E 95,00
E 109,00

E 75,00

E 37,95



cod. 62648

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP43
potenza 1,20 kW, 
motore 2 tempi, 
dispositivo antivibrante, 
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accensione elettronica

cod. 62646

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP26
potenza 0,70 kW, 
motore 2 tempi, 
larghezza taglio lama 25,5 cm,
dispositivo antivibrante, 
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accensione elettronica

42,7 CC

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP33
potenza 1,05 kW, 
motore 2 tempi, 
larghezza taglio lama 25,5 cm, 
dispositivo antivibrante, 
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accensione elettronica

ESCLUSIVOESCLUSIVOESCLUSIVOESCLUSIVO

cod. 62649

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO GP52
potenza 1,45 kW, 
motore 2 tempi, 
dispositivo antivibrante,
cinghia sgancio rapido,
frizione automatica, 
accensione elettronica

51,7 CC

ESCLUSIVOESCLUSIVO ESCLUSIVOESCLUSIVO

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

25,4 CC 32,6 CC

cod. 62647

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

IN DOTAZIONE:

TESTINA
DISCO 

ACCIAIO
CINGHIA

E 129,00
E 159,00

E 139,00
E 149,00



DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO
potenza 0,90 kW,
motore 2 tempi,
larghezza taglio a filo 41 cm,
larghezza taglio lama 3 denti 25 cm 
(optional)

cod. 113691

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO
potenza 0,70 kW, 
motore 2 tempi, asta curva,
larghezza taglio 41 cm,
albero divisibile 
per un trasporto confortevole

cod. 113757

32,6 CC

22,5 CC

DECESPUGLIATORE
A SCOPPIO A ZAINO
potenza 1,45 kW, 
motore 2 tempi,
dispositivo antivibrante,
frizione automatica, 
accensione elettronica

cod. 74630

ESCLUSIVOESCLUSIVO

52 CC

BENZINA ALCHILATA

OLI PER MACCHINE 
DA GIARDINO
DISPONIBILI 2 E 4 TEMPI, 
SINTETICI E MINERALI

cod. 79881

ELMETTO 
PROTETTIVO
struttura in ABS, 
con cuffia antirumore 
regolabile, 
visiera rete metallica, 
norme EN 397, 
EN 352-3, EN 1731

E 115,00

E 179,00
E 169,00

E 31,95



NOVITÁ

cod. 112805

TOSAERBA
A SPINTA
CLASSIC 3.22 SE
potenza 1000 W, 
larghezza di taglio 32 cm, 
per superfici fino a 250 m²,
3 regolazioni di altezza 
di taglio: 2, 4, 6 cm, 
capacità cesto 30 litri

cod. 3400257

cod. 0600885B03

TAGLIAERBA
ELETTRICO
potenza 1000 W, 
larghezza di taglio 32 cm,
per superfici fino a 300 m²,
3 regolazioni di altezza 
di taglio: da 2 a 6 cm,
capacità cesto 30 litri

RASAERBA
ELETTRICO
potenza 1200 W, 
larghezza di taglio 32 cm,
per prati di piccola e
media dimensione,
3 regolazioni di altezza 
di taglio: da 2 a 6 cm,
capacità cesto 31 litri,
taglia il prato fino ai bordi

cod. BEMW 351-QS

RASAERBA
A FILO
potenza 1000 W, 
larghezza di taglio 32 cm,
per superfici fino a 300 m2,
3 regolazioni di altezza 
di taglio: da 2 a 6 cm, 
capacità cesto 30 litri

cod. 112856 cod. 112858

TOSAERBA
A SPINTA
CLASSIC 3.82 SE
potenza 1400 W, 
larghezza di taglio 38 cm, 
per superfici fino a 500 m²,
3 regolazioni di altezza
di taglio: 2, 4, 6 cm,
capacità cesto 37 litri

TOSAERBA
A SPINTA
COMFORT 40E
potenza 1400 W, 
motore elettrico BRUSHLESS,
larghezza di taglio 40 cm, 
per superfici fino a 600 m²,
regolazioni di altezza di taglio
centralizzata 6 posizioni,
altezza di taglio da 2,8 a 6,8 cm,
capacità cesto 43 litri

E 79,00
E 65,00

E 99,90

E 89,00
E 109,00

E 169,00



cod. 113617

E 969,00

KIT MULCHING
PER TOSAERBA
4.60 SP-S
cod. 114013

NOVITÁ

RASAERBA
A SPINTA
potenza 1,3 Kw,
motore 4 tempi, 

per superfici fino a 900 m²,
larghezza di taglio 41 cm,

taglio regolabile con bullone su ruota, 
altezza di taglio da 25 a 55 mm,

sacco 40 litri

cod. 85780

150 CC

cod. 113795 cod. 113796cod. 113794

ESCLUSIVOESCLUSIVO

NOVITÁ

140 CC

79 cc

140 CC

MOTOFALCIATRICE
potenza 2,3 kW, 

barra falciante 87 cm, 
per superfici fino a 2.000 m2, 
trazione a 1 marcia in avanti

(ingranaggio elicoidale), 
carreggiata 45 cm

TOSAERBA 
EASY 4.2 P-S A 

SPINTA
potenza 2,1 kW,

larghezza di taglio 42 cm,
per superfici fino a 800 m²,

regolazione altezza taglio 
centralizzata  a 7 posizioni

da 30 a 75 mm, 
scocca in acciaio,

capacità cesto 50 litri

TOSAERBA 
EASY 4.6 SP-S

SEMOVENTE
potenza 2,0 kW, 

larghezza di taglio 46 cm,
per superfici fino a 1400 m², 

regolazione altezza taglio 
centralizzata a 7 posizioni 

da 30 a 70 mm, 
scocca in acciaio, 

capacità cesto 60 litri

TOSAERBA EASY 5.1 SP-S 
SEMOVENTE

potenza 2,4 kW, larghezza di taglio 51 cm,
per superfici fino a 1.800 m², regolazione altezza 
taglio centralizzata a 7 posizioni da 30 a 70 mm,

scocca in acciaio, capacità cesto 60 litri, 
avanzamento 1 velocità - 3,5 Km/h,

funzione 4 in 1: taglia,
raccoglie, esegue

pacciamatura ed è possibile
l’espulsione laterale

dell’erba tagliata

160 CC

E 299,00
E 339,00

E 229,00

E 169,00



cod. 113865

cod. 3414129 cod. 3415238

cod. 112800 cod. 3415302

CESTO 
OPZIONALE 

50 LITRI
IN TELA

cod. 3420630

TOSAERBA
ELICOIDALE

larghezza di taglio 38 cm, 
ideale per superfici fino a 250 m²,

cilindro portacoltelli Ø 128 mm, 
5 lame in acciaio,

4 regolazioni di taglio da 14 a 35 mm, 
cilindro elicoidale, 

silenzioso 
ed ecologico

TOSAERBA
MANUALE
larghezza di taglio 40 cm,
ideale per superfici fino a 250 m², 
cilindro portacoltelli Ø 125 mm,
5 coltelli elicoidali in acciaio,
4 regolazioni di taglio 
da 13 a 37 mm, 
sacco raccoglierba 
da 27 litri rimovibile,
silenzioso ed ecologico

CARRELLO
SPARGITORE
UNIVERSALE
larghezza di lavoro 45 cm, 
capacità contenitore 12 litri, 
leva di regolazione della spargitura,
ideale per concimi, sale, 
semi o granaglie

ARIEGGIATORE/
SCARIFICATORE

potenza 1300 W, 
3 funzioni: 

scarificatura, arieggiatura e raccolta,
regolazione profondità 

centralizzata 5 posizioni, 
larghezza scarificatura 38 cm,

rullo scarificatore 
a 14 lame in acciaio

rullo arieggiatore 
24 denti a molla in acciaio,

larghezza arieggiatura 37 cm
area di lavoro fino a 800 m²,

cesto di raccolta 
in tessuto da 55 litri,

per rimuovere muschio, 
erbacce e residui d’erba

RULLO COMPRESSORE 
PER TAPPETI ERBOSI
larghezza del rullo 57 cm, 
Ø del rullo 32 cm,
volume vano 46 litri,
peso a carico max d’acqua 57 kg,
ideale per garantire che il seme 
sia perfettamente 
inserito nel terreno

SCARIFICATORE 
ELETTRICO
potenza 1200 W, 
larghezza di lavoro 31 cm,
profondità di lavoro regolabile 
in 3 posizioni, 
fornito di 8 coltelli doppi,
consigliato per superfici 
fino a 300 m²,
elimina erbacce 
e muschio con le loro 
radici dalla superficie 
del terreno

E 75,00

E 89,00

E 28,95

E 109,00
E 149,00

E 69,00



cod. 3431050

cod. 3431060 cod. 113969

MOTOZAPPA 
potenza 2,2 kW, 
4 frese Ø 36 cm,
marcia avanti,
larghezza di lavoro 36 cm,
area lavoro consigliata 150 m2,
sperone regolabile in altezza su 3 posizioni,
adatta in particolare a dissodare 
il terreno e prepararlo alla semina

139 CC

SBLOCCANTE, 
LUBRIFICANTE,
GRASSO
spray - ml 200

cod. 182234 - ingrasso
cod. 182235 - lubrifico
cod. 182236 - sblocco

TANICA
DI EMERGENZA
PVC nera - litri 5

IMBUTO
con filtro e prolunga

cod. 182230

cod. 182223ELETTRO
ZAPPATRICE
potenza 750 W, 
larghezza di lavoro 30 cm, 
profondità di lavoro max. 20 cm, 
4 frese da Ø 22 cm

ELETTRO
ZAPPATRICE
potenza 1500 W, 
larghezza di lavoro 45 cm, 
profondità di lavoro max. 22 cm, 
6 frese da Ø 20 cm, 
frizione contro il sovraccarico

E 99,00

E 179,00
E 335,00



TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
potenza 420 W, 
lunghezza barra 51 cm, 
spessore taglio 12 mm, 
coltelli in acciaio tagliati al laser e 
levigati al diamante

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
potenza 600 W, 
lunghezza barra 61 cm, 
lunghezza taglio 55 cm,
coltelli in acciaio tagliati al laser 
e levigati al diamante 

cod. 3403460
cod. 3403320

TAGLIASIEPI
ELETTRICO
potenza 550 W, 
lunghezza lama 52 cm, 
diametro di taglio 18 mm, 
lama diamantata, 
lame di sicurezza controrotanti, 
cavo di sicurezza, 
livella integrata

cod. 112680cod. 112679

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
potenza 440 W, 
lunghezza lama 44 cm, 
diametro di taglio 16 mm, 
lama diamantata, 
lame di sicurezza controrotanti, 
livella integrata

PASTA LAVAMANI
ml 1000

cod. 182216

SAPONE
MANI
FORTE
ml 500

cod. 182216

E 43,95
E 66,95

E 75,00
E 89,00



cod. 74631

cod. 3403880

22,5 CC

cod. BEHTS451-QS

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
potenza 550 W, 
lunghezza lama 60 cm,
passo lama 25 mm
lama seghettata per rami fino a Ø 35 mm

WD-40
spray, ml 400,
lubrifica, sblocca, 
previene la ruggine

cod. 182023

NOVITÁ

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
TELESCOPICO
potenza 900 W, 
lunghezza lama 46 cm, 
lunghezza di taglio 41,2 cm, 
spazio tra i denti 2 cm,
lame in acciaio tagliate al laser, 
impugnatura posteriore rotante,
inclinazione di taglio regolabile
in 11 posizioni

TAGLIASIEPI 
A SCOPPIO
potenza 0,65 kW, 
motore 2 tempi,
lama 60 cm, 
interruttore di sicurezza, 
accensione elettronica

TAGLIASIEPI 
ELETTRICO
potenza 420 W, 
lunghezza lama 45 cm, 
spessore taglio max 16 mm, 
lame swiss precision, 
nuova protezione della lama

E 99,00
E 115,00

cod. 0600847A05

E 69,00
E 129,00



CESOIA SIEPI 
PROFESSIONALE 
con lame in acciaio speciale temperato,
manici allungabili in alluminio, 
ammortizzatori antiurto in gomma,
vite regolabile, 
lunghezza allungabile da 65 cm a 85,
peso 1500 g

SEGHETTO 
con fodero a lama fissa in acciaio 
al carbonio, manico in 
polipropilene con impugnatura 
ergonomica rivestita 
in gomma antiscivolo, lama 
rivestita in teflon per un taglio 
piu dolce e una sicura protezione 
contro la ruggine,
lunghezza 33 cm

FORBICI 
PROFESSIONALI
GARDEN SKS 
con lame in acciaio di durezza 52 - 54 HRC,
manici ergonomici in alluminio, 
adatta al taglio di legno verde e fresco,
lunghezza 31 cm

cod. 223937

cod. 660011

cod. 230864

cod. 660033

TRONCARAMI
PROFESSIONALE
A CRICCHETTO BY PASS
taglio passante con lame in acciaio forgiato a caldo
e temperato,
manici allungabili in alluminio anodizzati con 
manopole bicomponenti, l
unghezza allungabile da 68 cm a 100 cm,
peso 1200 g

cod. 223931

SVETTATOIO 
PROFESSIONALE 
TELESCOPICO BY PASS
con testa orientabile,
manico in alluminio con impugnatura 
in plastica e gomma,
manico allungabile per raggiungere 
facilmente sia i rami bassi che quelli alti 
per evitare di usare la scala o di lavorare
in posizioni scorrette,
lunghezza allungabile da 200 cm a 365 cm,
la testa orientabile e la leggerezza del 
materiale rendono la potatura più facile, 
veloce e sicura per lavorare senza alcuno 
sforzo

E29,95

E12,95

E13,95

E89,90

E35,95



SUPPORTO 
PER TRONCHI
altezza di lavoro: ca. 60 - 64 - 68 
cm, 
lunghezza ca. 80 cm, 
per tronchi fino max Ø 30 cm, 
portata max 150 kg

cod. 4500067

cod. 112807

cod. 112808

cod. 4501710

cod. 4501240

SVETTATOIO
ELETTRICO
TELESCOPICO
potenza 750 W,
lunghezza barra 20 cm,
lunghezza taglio 18 cm,
tensione catena senza utensili,
manico telescopico in alluminio

ELETTROSEGA
potenza 2000 W, 
lunghezza barra 35 cm,
lubrificazione automatica della 
catena, catena e barra OREGON

ELETTROSEGA
potenza 2400 W, 
lunghezza barra 40 cm,
catena e barra OREGON

ELETTROSEGA
potenza 1800 W, 
lunghezza barra 35,6 cm, 
lubrificazione automatica,
sostituzione e tensione 
della catena senza utensili, 
ingranaggi in metallo, 
catena e barra OREGON 
con rocchetto a stella

E 99,00

E 115,00
E 29,95

E 75,00

E 95,00



cod. 113185

cod. 113186

cod. 113187

MOTOSEGA
potenza 0,7 kW, 
lunghezza barra 30 cm, 
2 tempi, accensione 
elettronica, 
lubrificazione automatica, 
freno catena

MOTOSEGA
potenza 1,3 kW, 
lunghezza barra cm 40, 
2 tempi, accensione 
elettronica, 
lubrificazione automatica,
freno catena

MOTOSEGA
potenza 1,6 kW, 
lunghezza barra 45 cm, 
2 tempi, accensione 
elettronica, lubrificazione 
automatica, 
freno catena

45 CC

25 CC

IDEALE 
PER SRAMATURA

37 CCESCLUSIVOESCLUSIVO

ESCLUSIVOESCLUSIVO

ESCLUSIVOESCLUSIVO

MOTOSEGA
potenza 1,2 kW, 
lunghezza barra 35 cm, 
lubrificazione automatica della catena, 
barra e catena OREGON

37,2 CC

MOTOSEGA
potenza 1,5 kW, 
lunghezza barra 40 cm, 
lubrificazione automatica della catena, 
barra e catena OREGON

40,1 CC

MOTOSEGA
potenza 1,7 kW, 
lunghezza barra 40 cm, 
lubrificazione automatica della catena, 
barra e catena OREGON

45 CC

cod. 68281

E 99,00

E 149,00

E 159,00

cod. 68283

E 129,00

E 119,00
cod. 68282

E 179,00



AFFILACATENE
potenza max 85 W,
limite di profondità,
scala per la regolazione 
dell’inclinazione,
serraggio automatico della catena,
disco abrasivo Ø 108 mm

cod. 4499920

cod. 113792

SPACCALEGNA
potenza 2200 W,
Ø max del tronco 25 cm, 
lunghezza max del tronco 52 cm,
pressione max 5 tonnellate, 
protezione per entrambe le mani,
altezza di lavoro ottimale 
(80 cm da terra)

SPACCALEGNA
potenza 1500 W, 
Ø max del tronco 25 cm, 
lunghezza max del tronco 37 cm, 
pressione max 4 tonnellate, 
doppi comandi separati 
per la massima sicurezza

cod. 113791

PROTETTIVO BIO
CATENE
MOTOSEGHE
lubrificante per catene e barre

E 359,00
E 285,00

E 44,95



cod. BEBLV260-QScod. 3433320

cod. 3433370

SOFFIATORE/
ASPIRATORE/
TRITURATORE
potenza 2600 W,
velocità di soffiaggio 315 km/h,
capacità trituratore 12:1
capacità sacco di raccolta 40 litri,
2 tubi intercambiabili

ESCLUSIVOESCLUSIVO

cod. 74636

SOFFIATORE
ASPIRATORE
ELETTRICO
potenza 3000 W, 
velocità aria max 300 km/h, 
capacità trituratore 15:1, 
sacco di raccolta 45 litri,
incluso tubo a soffietto 
stretto  e grande tubo per 
l’aspirazione

SOFFIATORE/
ASPIRATORE
ELETTRICO
potenza 3000 W, 
velocità aria 240 km/h,
capacità trituratore 10:1,
sacco raccolta 40 litri

SOFFIATORE
ELETTRICO
potenza 900 W,
velocità aria 300 Km/h

E 39,00

E 75,00
E 89,00

E 49,00



BIOTRITURATORE
ELETTRICO A LAME 
potenza 2500 W,
per rami fino a Ø 40 mm,
motore con funzionamento 
ad elevato numero di giri,
sacco di raccolta 50 litri 
incluso nella fornitura,
pestello incluso

cod. 74635

SOFFIATORE/ASPIRATORE
A SCOPPIO
potenza 0,75 kW, 
motore 2 tempi, 
velocità aria 250 km/h, 
dispositivo triturazione interna, 
sacco di raccolta 35 litri, 
tubo aspirazione

26 CC

BIOTRITURATORE 
ELETTRICO A LAME
potenza 2800 W,
per rami fino a Ø 40 mm,
cesto di raccolta in materiale
plastico semi-trasparente per 
il controllo del livello di riempimento,
pestello incluso,
cesto raccolta 50 litri

cod. 113871 cod. 113872

COMPOSTATORE
litri 300,
colore verde

ESCLUSIVOESCLUSIVO

SOFFIATORE/
ASPIRATORE/
TRITURATORE
ELETTRICO
potenza 1600 W - 2300 W 
velocità aria max 285 km/h,
portata max 160 l/min,
capacità trituratore 12:1,
sacco raccolta 45 litri

NOVITÁ

E 219,00
E 135,00

E 139,00

cod. 06008B1002

E 119,00



cod. 4180280

POMPA
AUTOADESCANTE
DA GIARDINO PER IL RIUTILIZZO
DI ACQUA PIOVANA
potenza 650 W,
portata max 3800 l/h,
prevalenza max 36 m,
pressione max 3.6 bar,
altezza aspirazione max 8 m

cod. 113593

POMPA SOMMERSA
IDEALE PER DRENAGGIO, 
TRAVASO, SVUOTAMENTO

PER ACQUE 
CHIARE
potenza 250 W, 
prevalenza max 6 m, 
portata max 6000 l/h

cod. 113594

PER ACQUE 
SCURE
potenza 400 W, 
prevalenza max 6 m, 
portata max 8000 l/h

POMPA
SOMMERSA
PER ACQUE 
SCURE
potenza 1000 W, 
portata max. 18000 l/h, 
prevalenza max 9 m, 
profondità immersione 5 m

POMPA
SOMMERSA
PER ACQUE 
SCURE
potenza 780 W, 
portata max. 15700 l/h, 
prevalenza max 8 m, 
profondità immersione 7 m

cod. 4170773cod. 4170682

POMPA
IMMERSIONE
FONDO
PIATTO
potenza 550 W, 
portata max 11000 l/h, 
prevalenza max 8,5 m,
profondità immersione max 7 m,
altezza aspirazione max 5 mm,
temperatura acqua max. 35 °C

cod. 4170463

NOVITÁ

E 85,00
E 49,95

E 49,95

E 75,00

E 95,00
E 65,00



cod. 3410585

TAGLIASIEPI
TELESCOPICO
A BATTERIA
lunghezza della lama 450 mm,
lunghezza di taglio massima 410 mm,
lama tagliata al laser e affilata al diamante,
testa regolabile su 7 posizioni,
fornito senza batterie e caricabatterie
disponibili separatamente

18 V

MACCHINE A BATTERIA

E 105,00



cod. 3413155 cod. 3410642

18 V

cod. 3410581

18 V

18 V

cod. 4501761

18 V

Inclusi

CARICABATTERIE INCLUSO

TAGLIAERBA A BATTERIA
batteria 18 V - 3 Ah Li-Ion,
tempo di ricarica 2h,
regolazione dell’altezza di taglio su 3 livelli: 30-70 mm,
larghezza di taglio 30 cm,
sacco di raccolta 25 litri,
consigliato per superfici di 150 m²

TAGLIASIEPI
A BATTERIA

lunghezza taglio 460 mm,
lunghezza lama 520 mm,

fornito senza batterie
e caricabatterie

disponibili separatamente

ELETTROSEGA A BATTERIA
lunghezza taglio 230 mm,
sostituzione e tensione della catena senza utensili,
fornito senza batterie e caricabatterie
disponibili separatamente

SVETTATOIO 
A BATTERIA
lunghezza barra 200 mm,
lunghezza taglio 195 mm,
lunghezza asta telescopica 228 - 288 cm,
catena e barra OREGON di alta qualità,
fornito senza batterie
e caricabatterie
disponibili separatamente

E 169,00

E 99,00

E 65,00

E 105,00



cod. 3411320

cod. 3411104

18 V

18 V

cod. 3411172

36 V

ANCORA
PIÙ POTENZA

GRAZIE ALLE
2 BATTERIE

DECESPUGLIATORE
A BATTERIA
larghezza di taglio coltelli 25.5 cm, 
larghezza taglio rocchetto 30 cm, 
lunghezza filo 8 m, Ø filo 2 mm, 
controllo elettronico della velocità, 
rocchetto con avanzamento 
filo automatico a pressione, 
lama a 3 coltelli di alta qualità, 
lunghezza 190 cm, 
fornito senza batterie 
e caricabatterie
disponibili separatamente

TAGLIABORDI
A BATTERIA

Ø taglio 240 mm, 
20 lame in plastica 

per taglio erba incluse,
fornito senza batterie 

e caricabatterie 
disponibili separatamente

TAGLIABORDI
A BATTERIA

Ø taglio 240 mm,
manico telescopico regolabile fino a 35 cm,

testa motore ruotante di 90° 
in entrambi i sensi, 

testa del motore regolabile su 5 angoli, 
20 coltelli inclusi,

fornito senza batterie 
e caricabatterie

disponibili separatamente

E 49,95
E 35,95

E 179,00



cod. 3433532

SOFFIATORE A BATTERIA
velocità aria 210 km/h,
regolazione elettronica della velocità,
fornito senza batterie e caricabatterie 
disponibili separatamente

18 V

cod. 3433630

SOFFIATORE/ASPIRATORE
A BATTERIA

tubo a soffietto stretto e grande tubo per l’aspirazione, 
controllo elettronico della velocità, 

sacco di raccolta da 45 litri, 
fornito senza batterie e caricabatterie

disponibili separatamente

36 V

cod. 4600040

POTATORE A CATENA A BATTERIA
lunghezza barra 158 mm,
lunghezza di taglio 125 mm,
barra e catena di alta qualità,
cambio catena senza utensili,
fornito senza batterie e caricabatterie 
disponibili separatamente

18 V

E 99,00

IDROPISTOLA A 
BATTERIA
pressione max 24 bar,
portata 240 L/h max,
temperatura acqua max. 40° C, 
pressione acqua in ingresso
max. 5 bar,
ugello a spruzzo regolabile in 4 
posizioni, inclusi:
- 2 lance di prolunga
- flacone spray per schiuma
- tubo di aspirazione da 5 m per
	 l'estrazione dell'acqua da secchi,
	 laghetti, ecc.
- filtro dell'acqua per proteggere
	 la pompa
- borsa a rete per riporre gli
	 accessori fornito senza batterie
	 e caricabatterie disponibili
	 separatamente

cod. 4140130

E 139,00

18 V

ANCORA
PIÙ POTENZA

GRAZIE ALLE
2 BATTERIE

E 35,00
E 99,00



cod. 3410382 cod. 3408300

cod. 3408220

FORBICI A BATTERIA
larghezza taglio 100 mm,
ingranaggi in metallo,
lame per il taglio dell’erba
tagliate al laser e affilate al diamante,
cambio lama senza utensili,
Soft grip,
fornito senza batterie
e caricabatterie 
disponibili separatamente

FORBICI DA POTATURA
A BATTERIA
larghezza taglio 28 mm,
lama di alta qualità per tagli efficienti, 
fornito senza batterie
e caricabatterie 
disponibili separatamente

TAGLIA RAMI A BATTERIA
lunghezza lama 150 mm,
spessore tagli senza archetto 90 mm,
spessore taglio con archetto 70 mm,
cambio lama manuale,
archetto removibile,
fornito senza batterie
e caricabatterie 
disponibili separatamente

18 V 18 V

18 V

POMPA
A PRESSIONE
A BATTERIA
pompa automatica,
serbatoio trasparente con scala 
per verificare riempimento, 
ugello regolabile in ottone, 
lancia telescopica in acciaio inossidabile, 
adatto a: pesticidi, fertilizzanti, disinfestanti, 
capacità serbatoio 7,5 litri,
pressione massima pompa 2.5 bar, 
lunghezza massima lancia 140 cm, 
fornito senza batterie e caricabatterie 
disponibili separatamente

18 V

cod. 3425220

E 42,95
E 79,00

E 79,00
E 85,00



cod. 4512042cod. 4512103 cod. 4512097

cod. 4511524 cod. 4512114

CARICABATTERIA 
CON BATTERIA 18V
4.0 AH

SISTEMA
DI RICARICA 
VELOCE 18V

CARICABATTERIA 
CON BATTERIA 18V
2,5 AH

TWINPACK
DUE BATTERIE 18V
2,5 AH

CARICABATTERIA 
CON BATTERIA 18V
5,2 AH
utilizzo universale per tutti i dispositivi 
ricaricabili Power X-Change,
tecnologia PLUS potenza extra 
per un funzionamento intensivo,
tensione uscita caricabatterie 20 V,
tempo di ricarica 80 min,
potenza max 1260 W

UNA BATTERIA, 1000 POSSIBILITÀ
QUESTA BATTERIA È IDEATA PER ESSERE APPLICATA SU TUTTI I PRODOTTI DELLA LINEA, SOLO DI EINHELL. 
HAI CAPITO BENE, UNA SOLA BATTERIA PER TUTTI I TUOI ELETTROUTENSILI! NESSUNO SPRECO E MASSIMA COMODITÀ PER UN GIARDINAGGIO 
DA VERI PROFESSIONISTI. GARANTISCE EINHELL.

18 V 18 V 18 V

18 V

18 V

NOVITÁ E 45,00
E 34,95

E 24,95

E 55,00
E 95,00



cod. ST182320-QW cod. GTC1845L20-QW

cod. GKC1820L20-QW cod. GWC1820PC-QWcod. BCBL200L-QW

TAGLIABORDI 
A BATTERIA
2.0 Ah,
taglio 25 cm,
alimentazione filo automatica,
filo singolo 1.5 mm,
doppia impugnatura,
guida per bordatura

TAGLIASIEPI A BATTERIA
2.0 Ah, lunghezza lama 45 cm,
passo lama 18 mm,
tecnologia edrive
lame a doppia azione,
guardia trasparente,
doppia impugnatura,
doppio interruttore
di avviamento

ELETTROSEGA A BATTERIA
litio 18 V 2.0 Ah, ricarica 4h, barra 20 cm, 
capacità massima taglio 16cm, 
blocco interruttore, autonomia fino a 200 tagli 3.5 cm, 
peso 2.3kg, velocità catena 3,1m/s

18 V

18 V

18 V 18 V18 V

E 99,00
E 99,00

E 139,00
E 99,00

E 99,00

SOFFIATORE ASSIALE
A BATTERIA
litio 18 V 2.0 Ah, ventole assiali, 
volume d'aria max 340 cfm, 
efficienza 90 mph

NOVITÁ

NOVITÁ

NOVITÁ

NOVITÁ

UTENSILI A BATTERIA BLACK DECKERNOVITÁ

SOFFIATORE
A BATTERIA
litio 18 V 2.0 Ah, 
velocità soffiaggio 169 - 209 km/h, 
extra velocità,
impugnatura soft grip, autonomia 
max 27 min, peso 1.4kg

NOVITÁ

fornito
CON BATTERIE e 

caricabatterie

fornito
CON BATTERIE e 

caricabatterie

fornito
CON BATTERIE e 

caricabatterie

fornito
CON BATTERIE e 

caricabatterie

fornito
CON BATTERIE e 

caricabatterie



PISCINE

cm 404x201x100 - capacità 6.478 litri
con pompa filtro (cod. 58383 - 2.006 lt/h)

PISCINA 
POWER STEEL 
RETTANGOLARE
stampa effetto rattan grigio scuro, 
pareti realizzate con materiale Tritech ™, 
3 strati di resistente PVC e poliestere,
valvola di scarico per il controllo del 
flusso. Include: scaletta di sicurezza
e dispenser chimico chemconnect

cod. 56721-3

E 349,00

VIENI A SCOPRIRE VIENI A SCOPRIRE 
TUTTI I MODELLITUTTI I MODELLI  

DISPONIBILIDISPONIBILI  
NEI NOSTRINEI NOSTRI

NEGOZINEGOZI



cod. 60019

cod. 60005

PISCINA IDROMASSAGGIO
LAY-Z-SPA BAHAMAS AIRJET™
2/4 adulti, 
timer risparmio energetico, 
tubo di scarico,
pompa con funzione di: 
- riscaldamento temperatura max 40°, 
- filtraggio flusso d’acqua, 
- massaggio ad aria Airjet

PISCINA IDROMASSAGGIO
LAY-Z-SPA HONOLULU AIRJET™
4/6 adulti,
timer risparmio energetico, 
tubo di scarico,
pompa con funzione di: 
- riscaldamento temperatura max 40°, 
- filtraggio flusso d’acqua, 
- massaggio ad aria Airjet

Ø180xH66 - capacità 669 litri

In
cl

u
si

Ø196xH71 - capacità 916 litri

In
cl

u
si

E 539,00

E 449,00
DISPONIBILI 

PRESSO IL PUNTO VENDITA 
ANCHE SU ORDINAZIONE 

ACCESSORI PER PULIZIA 
E MANUTENZIONE

VIENI VIENI 
A SCOPRIRE A SCOPRIRE 

TUTTI I MODELLITUTTI I MODELLI  
DISPONIBILIDISPONIBILI  
NEI NOSTRINEI NOSTRI

NEGOZINEGOZI



Inclusi

cod. 56411-5

PISCINA STEEL PRORETTANGOLARE
telo di rivestimento interno DuraPlus™ 
realizzato in materiale rinforzato
resistente agli strappi

PISCINA POWER STEEL RETTANGOLARE
stampa effetto rattan grigio scuro,
pareti realizzate con materiale Tritech ™, 
3 strati di resistente PVC e poliestere, 
valvola di scarico per il controllo del flusso

cod. 56722-3

cod. 57448

cod. 56466-2

PISCINA POWER STEEL RETTANGOLARE
pareti realizzate con materiale Tritech ™, robusto materiale a 3 strati, 
valvola di scarico per il controllo del flusso

PISCINA FAST SET
anello gonfiabile,
realizzata in robusto materiale Tritech™

cm 300x201xH66 - capacità 3.300 litri
con pompa filtro (cod. 58381 - 1.249 

cm 549x274x122 - capacità 14.812 litri
con filtro a sabbia (cod. 58497 - 5.678 lt/h)

Ø244xH61 - capacità 1.880 litri
predisposta per pompa filtro

cm 412x201xH122 - capacità 8.124 litri
con pompa filtro (cod. 58383 - 2.006 lt/h)

Inclusi

E 139,00

E 799,00

E 39,95

E 429,00

VIENI VIENI 
A SCOPRIRE A SCOPRIRE 

TUTTI I MODELLITUTTI I MODELLI  
DISPONIBILIDISPONIBILI  
NEI NOSTRINEI NOSTRI

NEGOZINEGOZI



PISCINA PER BAMBINI CONCHIGLIA 
SCINTILLANTE
piscina a 2 anelli, valvola di drenaggio. Contenuto: 1 piscina, patch di riparazione. 
Infuso con glitter argento che brillano alla luce del sole, divertente forma a conchiglia

LA MIA PRIMA PISCINA FAST SET
anello gonfiabile, realizzata in PVC rinforzato con pareti laterali in poliestere a 3 strati

PISCINA FAMILY RETTANGOLARE
2 anelli

cod. 57241-6

cod. 54005-2

cod. 52489

cod. 54409

BESTWAY PISCINA PER FAMIGLIE 
SPLASHVIEW
2 sedili a panchina, 2 portabicchieri, 2 valvole a sgancio rapido interbloccate. 
Contiene patch di riparazione. Finestra trasparente con vista sott'acqua, pareti 
composte da due anelli uguali, svuota l'acqua della piscina con la valvola di scarico 
facile da usare

Ø152xH38 - capacità 477 litri

cm 201x150x51 - capacità 450 litri

cm 150x127x43 - capacità 230 litri

cm 270x198x51 - capacità 821 litricm 201x150x51 - capacità 450 litri

DISISCROSTANTE
1 litro

FLOCCULANTE
1 litro

LIQUIDO
SVERNANTE
5 litri

PASTIGLIE
A SCIOGLIMENTO LENTO - 5 kg

PASTIGLIE MULTIAZIONE - 1 kg

PASTIGLIE DI CLORO - 1 kg

CLORO 
GRANULARE
5 kg

CLORO 
1 litro

CLORO
MULTIAZIONE 
1 litro

CLORO 
5 kg

CLORO
MULTIAZIONE 
5 kg

ANTIALGHE
5 litri

AQUABLANC+

E 24,95

E 32,95

E 26,95

E 59,00



FILTRO A SABBIA
FLOWCLEAR
filtraggio da 3.028 litri/h,
valvola di controllo a 6 posizioni, 
pressometro e prefiltro, 
tasto di spegnimento, 
tipologia di sabbia:
0.45 - 0.85 mm

FILTRO A SABBIA
FLOWCLEAR
filtraggio da 5.678 litri/h, 
valvola di controllo
a 6 posizioni, timer, 
tasto di spegnimento, 
pressometro e prefiltro, 
tipologia di sabbia:
0.45 - 0.85 mm

ROBOT ELETTRICO
PER PULIZIA PISCINE
A FONDO PIATTO E SPA
fino a 10 m2, batteria al litio incorporata, ricaricabile,
durata utilizzo 30 minuti, profondità max 2 metri, 
dotato di vassoio raccogli impurità, motore 15 W

ASPIRATORE TELSA 30™ 
senza fili e ricaricabile, alimentato a batteria (prestazioni costanti per 30 minuti),
attacco per manico telescopico (non incluso),
i detriti vengono raccolti in un sacchetto/filtro facile da svuotare 

ASPIRATORE/PULITORE PER PISCINE 
fornito con 5 m di tubo, flessibile, 
3 adattatori e asta da 178 cm,
rimuove sporco e sabbia dal fondo senza intasare il filtro

cod. 58515-6 cod. 58497-5

cod. 17523

cod. EV30CBX/21/EUcod. K535CBX/18/EU

potenza minima: 85 W

potenza minima: 230 WE 139,00
E 219,00

E 149,00
E 49,00

VIENI VIENI 
A SCOPRIRE A SCOPRIRE 

TUTTI GLI TUTTI GLI 
ACCESSORIACCESSORI  
DISPONIBILIDISPONIBILI  
NEI NOSTRINEI NOSTRI

NEGOZINEGOZI



CLORO
MULTIAZIONE 
5 kg

CLORO ECOSOSTENIBILE, 
ACQUA CRISTALLINA!

Un trattamento estremamente semplice ed efficace perché 
permette un’ottima tolleranza nei dosaggi ed eventuali errori non 
sono pericolosi né per la piscina né per l’uomo. 

Inoltre non forma nessun sotto-prodotto pericoloso ed è 
battericida, funghicida e virucida.

BESTWAY ITALIA S.R.L.
Via Resistenza, 5 - 20098 San Giuliano Milanese (MI)
Telefono: (+39) 02 89954411
assistenza@bestwaycorp.it - www.bestwaycorp.it

Distribuito da:

PRODOTTI PROFESSIONALI PER PISCINE

Con l’ Ecocloro siamo riusciti ad ottenere gli stessi dosaggi dei 
trattamenti a base di cloro, aumentandone però i vantaggi: 

• prodotto ecosostenibile
• semplicità di utilizzo 
• possibilità di utilizzare la piscina immediatamente 
• delicato sulla pelle con ph neutro 
• nessun tipo d’arrossamento o irritazione ad occhi e mucose 
• pelle e capelli meno secchi dopo il bagno 
• inodore e incolore 
• acqua più cristallina 
• non schiumogeno 
• non rovina il liner delle piscine e delle spa
• 100% made in Italy

SPECIALMENTE 
CONSIGLIATO PER PISCINE 
FREQUENTATE 
DA BAMBINI!

CARATTERISTICHE E 
MODALITÀ D’USO:

Il trattamento dell’acqua della piscina 
con Ecocloro effettua la disinfezione 
tramite ossidazione naturale. 

Il prodotto non contiene sostanze 
chimiche che posso scindersi in elementi 
chimici dannosi.

Una volta immesso in acqua si 
decompone con una reazione esotermica 
e rilascia agenti ossidanti che attaccano 
immediatamente i batteri e microrganismi, 
creando un’acqua cristallina e allo stesso tempo 
sfavorendo la proliferazione di batteri, spore e 
funghi che con la luce possono causare la formazione di 
alghe e dare cattivo odore all’acqua. 

• DOSE SHOCK: 
20 grammi per metro cubo d’acqua. 

• MANTENIMENTO SETTIMANALE: 
10 grammi per metro cubo d’acqua. 

Se vuoi una piscina pulita e igienizzata hai bisogno di un buon 
prodotto.

Ma se vuoi anche rispettare l’ambiente ed evitare rischi e brutte 
sorprese, vuol dire che stai cercando solo il nuovo Ecocloro!



BARBECUE

cod. 2181054

L91xP53xH108

BARBECUE A GAS 
COMPACT 3 L
potenza 7,5 kW, 
superficie di cottura antifiamma,
doppia griglia in acciaio smaltato 61x35 cm,
accensione piezo,
con 3 bruciatori in acciaio alluminato,
coperchio con indicatore di temperatura,
vaschetta raccogli grasso removibile lateralmente,
alimentato GPL

E 299,00



cod. 050170

BARBECUE
IN MURATURA
MILANO
dotato di focolare 
regolabile in 3 altezze, 
griglia cromata 67x40 cm, 
piano di lavoro 114 cm,
piano lavoro e safe grill 
tinti nell’impasto, 
il resto può essere 
verniciato con vernice 
speciale al quarzo, 
utilizzabile solo 
con carbonella

cod. 050489

BARBECUE 
IN CEMENTO 
LEGGERO 
ZARA
focolare con tetto, 
griglia cromata 
cm 67x40, 
regolabile in 4 altezze,  
il piano di lavoro e 
il tetto sono tinti 
nell'impasto, 
il resto deve essere 
personalizzato con 
rivestimento al quarzo, 
utilizzabile con legna
e carbonella

BARBECUE
IN MURATURA 
ARUBA
in calcestruzzo alleggerito, 
piano di lavoro con superficie 
d’appoggio laterale, focolare 
con griglia cromata 45,5x33 
regolabile in 2 altezze, 
base con pratico ripiano, 
piano lavoro e safe grill tinti 
nell’impasto,
il resto è da personalizzare
con rivestimento al quarzo, 
utilizzabile solo 
con carbonella

cod. 050465

L114xP64xH199,3

BARBECUE IN MURATURA 
PORTO 
in calcestruzzo alleggerito con ampio tavolo laterale, 
piani di lavoro in calcestruzzo armato, 
focolare con griglia cromata cm 67x40 regolabile in 3 
altezze, piano lavoro e safe grill sono tinti nell’impasto, 
il resto è da personalizzare con rivestimento al quarzo, 
utilizzabile con legna e carbonella

cod. 001061

L114xP64xH 170L160xP51,5xH96,8 L88xP58xH 179,1

BARBECUE
IN MURATURA
TORONTO
in calcestruzzo alleggerito 
con ampio piano 
d’appoggio, focolare con 
griglia cromata cm 67x40 
regolabile in 4 altezze, il 
piano di lavoro e il safe grill 
sono tinti nell'impasto, il 
resto è da personalizzare 
con rivestimento al quarzo, 
utilizzabile con legna
e carbonella

cod. 050424

L88xP58xH235,5

E 329,00

ACCESSORI SU ORDINAZIONE
CONTROCAPPA IN METALLO 
per BBQ mod. Milano, Toronto, 
Monza e Sparta
cod. DC0343

GRIGLIE CROMATE 
per BBQ

cod. DC0300 - cm 45,5x33
cod. DC0001 - cm 67x40

COLLANTE SILICONICO 
speciale per conglomerato
cementizio 

cod. DC0283

cod. DC0284

ASSEMBLY KIT 
include: kit silicone/collante 200 ml,
pittura al quarzo bianco 5 kg, 
rullo per dipingere 

E 189,00
E 199,00

E 299,00

E 279,00



L127xP57xH115

BARBECUE A GAS
MISTERGUSTO
potenza 11 kW, 
sistema di cottura australiano/
pietra lavica, 
area di cottura 64x44 cm, 
griglia di cottura "V" rivestita
con smalto porcellanato, 
griglia scaldavivande, 
3 bruciatori in acciao 
inossidabile (8,7kW), 
fornello laterale (2,3 kW), 
indicatore di temperatura,
coperchio smaltato con maniglione 
in acciaio cromato, 
indicatore di temperatura, 
ripiano laterale, 
dispensa centrale con ante, 
alloggio bombola integrato

cod. G45250

BARBECUE A GAS
XPERT 100 L PLUS
accensione piezo, 
coperchio con indicatore
di temperatura, 
griglia di cottura in acciaio 
cromato 44,5x34,5 cm, 
2 bruciatori in acciaio 7,1 kW, 
fondo porta bombola, 
2 ripiani laterali pieghevoli,
alimentato GPL

cod. 2190532

BARBECUE ADELAIDE
3 WOODY DUAL GAS
potenza 14 kW, 
griglia e piastra in ghisa smaltata, 
3 bruciatori in ghisa, 
superficie di cottura 60x46 cm, 
accensione piezo, 
alimentazione Metano/GPL,
carrello in faggio

BARBECUE A GAS 
PIÙSAPORILLO
potenza 10 kW, 
sistema di cottura a pietra lavica, 
area di cottura 50,6x35,6 cm,
griglia rivestita con smalto 
porcellanato, 
2 bruciatori in acciaio 
inossidabile 7,2 kW, 
fornello laterale 2,8 kW,
ripiano laterale pieghevole,
griglia scaldavivande, 
indicatore di temperatura,
cestello frontale portacondimenti,
paravento in tessuto copribombola

cod. 3000005744

cod. G20513 

L66,5xP50xH99 L100xP52xH103

L128xP60xH89

E 399,00

E 149,00

E 259,00

E 209,00



 

 

GRIGLIA ELETTRICA
JOLE
potenza 900-1100 W, 
superficie antiaderente,
spazio di cottura di 34x22 cm, 
parti staccabili per una facile pulizia,
termostato con 5 livelli di temperatura (max temp. 220°)

cod. 01646

cod. 01650

I CONSIGLI DEL “GRIGLIA”
Cari grigliomani, state pensando a una griglia elettrica? 
Ottima scelta! È semplice e veloce, richiede spazi ridotti 
e non vi affumica il giardino. Ma prima di cominciare ad 
arrostire come matti ecco qualche consiglio fondamentale.

1	 Griglia bollente prima di posizionare la carne. 
	 Così la cottura è più veloce e non si crea “l’effetto ciabatta”.

2	  A fine grigliata niente storie, un’accurata pulizia. 
	 Basta poco, una spugnetta e uno sgrassatore per griglia. 
	 E non dimenticate di svuotare il bicchiere raccogli grassi.

3	 La marinatura è l’alleata del successo. 
	 Trovi tante ricette su web, scegli la tua preferita. 

4	 Vietato sgrassare la carne! 
	 Il grasso protegge e mantiene succosa la vostra bella costata.

5	 Meglio la paletta del forchettone, perché bucando la carne
	 esce il succo, si crea fumo e la braciola si secca.

 
TUTTO CHIARO? CI VEDIAMO IN BRICO OK!

L90xP57,5xH96
L47,6xP31,1xH8,2

BARBECUE ELETTRICO
DA ESTERNO
potenza 2400 W,  
griglia in alluminio con rivestimento antiaderente cm 44x33,
supporto laterale destro, 
coperchio a cupola alta removibile, 
temperatura regolabile tramite manopola posta sulla presa, 
dotato di termometro per misurare la temperatura interna

E 39,95

E 169,00



L48xP36xH76

L97xP37xH89

L49xP30xH83

Ø40xH75

L65xP37xH85

BARBECUE
A CARBONELLA
griglia cromata cm 44x28, 
braciere in acciaio alluminizzato 
con fori areazione,
reggibrace alluminato,
paravento in acciaio,
regolabile in 3 posizioni

BARBECUE
A CARBONELLA
braciere acciaio verniciato, 
griglia cromata cm 46,5x28,
regolabile in 2 posizioni, 
griglia superiore 
filo cromato, 
richiudibile a valigetta

BARBECUE
A CARBONELLA 
griglia cromata cm 53x34,5, 
braciere acciaio verniciato con fori areazione, 
reggibrace alluminato, 
paravento acciaio

cod. 14311

cod. 85792 cod. 85793

BARBECUE
A CARBONELLA
TONDO
Ø cm 40, 
griglia cromata cm 37,5,
braciere acciaio verniciato 
con fori areazione,
reggibrace alluminato, 
paravento acciaio,
regolabile in 4 posizioni

cod. 85791

cod. 85794

BARBECUE
A CARBONELLA
griglia cromata cm 53x34,5
regolabile in 5 posizioni, 
griglia superiore filo cromato, 
3 ripiani legno, 
ruote trasferimento

SGRASSATORE
BARBECUE
ml 750

cod. 280771

SPRAY
ACCENDIFUOCO
ml 750

cod. 200157

E 43,95

E 65,00

E 45,95
E 22,95

E 65,00



L108xP72xH101

L118xP56xH92

L84xP48xH116 

BARBECUE
A CARBONE
in acciaio, coperchio dotato di maniglia e fori 
di areazione, griglia in acciaio inox AISI 430 
cm 70x37 dotata di apertura centrale per 
facilitare lo spargimento del carbone,
griglia superiore scaldavivande cm 64x20,
contenitore raccogli cenere 
posizionato sotto il braciere,
2 ripiani in legno: 
frontale cm 27,5x76
laterale cm 22x42

cod. 01656

BARBECUE A CARBONE
con doppia griglia con manici in legno, possibilità di posizionare le griglie ad altezza 
diverse per diversa cottura, ripiano laterale inferiore in listelli di legno, griglia in acciaio 
inox AISI 430S, grande area cottura cm 84x48x80, ripiano laterale cm 30x56 

cod. 01654

BARBECUE A CARBONE
CON AFFUMICATORE
in acciaio, coperchio dotato di termometro 
e maniglia in acciaio,
griglie di cottura in acciaio inox AISI 430, 
2 pezzi da 29x21 cm cad. 
(lunghezza totale griglia 42x29 cm),
ripiano laterale pieghevole, 
braciere in acciaio cm 47x32x16h cm,
verniciatura resistente al calore 600°

cod. 01655

E 109,00
E 99,00

E 179,00

L114xP67xH107

BARBECUE
A CARBONE
area di cottura 58x42,5 cm,
con griglia in acciaio inossidabile, 
vassoio carbone regolabile in altezza, 
indicatore di temperatura, 
apribottiglie incorporato,
raccoglitore cenere estraibile, 
ripiano laterale pieghevole, base 
inferiore con ripiano portaoggetti. 

cod. F02010101

E 185,00



L56xP63xH98L56xP60xH82
H122 con coperchio

L53,1xP54,1xH87,9

DA NOI TANTI ACCESSORI PER LE TUE GRIGLIATE!

SET DI POSATE PER GRIGLIA
ACCIAIO INOX - ACCIAIO INOX CON 
MANICO IN LEGNO
composto da spatola, forchetta e pinza

cod. 1221004

BARBECUE A CARBONE
area di cottura Ø cm 47, 
griglia di cottura in ferro rivestita 
con smalto porcellanato, 
coperchio superiore pieghevole
raccoglitore cenere estraibile,
base inferiore con gambe cromate 
e griglia portaoggetti

cod. 1321004

BARBECUE A CARBONELLA
COMPACT Ø 47
superficie di cottura Ø 47 cm, nero, 
griglia di cottura in acciaio cromato, 
braciere e coperchio in acciaio smaltato, 
griglia focolare in acciaio, 
dosatore per bricchetti incluso

BARBECUE A CARBONELLA
COMPACT Ø 57
superficie di cottura Ø 57 cm, nero, 
griglia di cottura in acciaio cromato, 
braciere e coperchio in acciaio smaltato, 
griglia focolare in acciaio, 
dosatore per bricchetti incluso

cod. G20040210

GRATICOLE ANTIADERENTI 
CON O SENZA PIEDINI

GRATICOLE DOPPIE A RETE
CON O SENZA PIEDINI

ACCENDI CARBONELLA E OVOLI 
vulcano in accaio inox spazzolato, 
manico con protezione per calore

  

BRICCHETTI DI CARBONE
3 kg - 4 kg - 8 kg

  

PIETRA LAVICA NATURALE
con piedi ripiegabili, spessore 2 cm, 
telaio in acciaio, 2 impugnature, 
uso alimentare, 30x40 - 30x50

Alcuni esempi:

E 105,00
E 149,00

E 89,00



L43xP24xH7,5

L34xP28xH13

FORNELLO BASE 
DA CAMPEGGIO
potenza 2x1600 W, 
potenza regolabile, 
2 bruciatori indipendenti,
accensione manuale, 
alimentato con bombola ricaricabile R907

cod. 2000036709

FORNELLO 
DA CAMPEGGIO 
CAMPING 206 S
A CARTUCCIA
FORABILE
potenza 1200 W, 
4 supporti per pentola in acciaio 
inossidabile con protezione dal vento, 
potenza regolabile, 
base in plastica 
con porta-cartucce (C 206 GLS), 
accensione manuale

LANTERNA 
DA CAMPEGGIO 
CAMPING 206 L 
A CARTUCCIA
FORABILE
potenza 80 W, 
protezione della sfera, 
manico sospeso integrato,  
accensione manuale,
autonomia 5 ore,
compatibile con cartuccia C 206 GLS

cod. 40470 cod. 2000035218

cod. 2000038753

CARTUCCIA
A VALVOLA
CV 470 PLUS 
da g 450 
di Butano/Propano.
Utilizzabile 
con apparecchi 
Campingaz CV
cod. 2179821

FORNELLO DA CAMPEGGIO 
CAMP BISTRÒ 3
potenza 2200 W, 
accensione piezoelettrica,
supporto pentola smaltato in acciaio inox, 
potenza regolabile, 
alimentato con cartuccia CP250, 
2 sistemi di sicurezza, 
dotato di custodia

CARTUCCIA FORABILE 
C 206 GLS 
di butano g 190,
sistema di sicurezza Gas Lock System, 
conforme alla normativa europea 
EN 417:2012.
Utilizzabile con fornello o lanterna

cod. 3000005834

CARTUCCIA 
CP250 
A VALVOLA 
g 220 di butano
per fornelli
Camp Bistrò

cod. 2000034449



LEGNO IMPREGNATO

CM 180x100CM 100x100

STECCATO
RETTA
in legno di pino impregnato 
in autoclave

cod. XS1810

CANCELLETTO 
RETTA
in legno di pino impregnato 
in autoclave

cod. XSCA



CM 180x80CM 100x80

CM 200x30 CM 200x20

CM 110x20/35

CM 114x28/35CM 55x23,5/40CM 109x20/35CM 55x12/30

DISPONIBILI

LISTONI 
LISTELLI 
 E PALI

IN LEGNO 
IMPREGNATO

IN AUTOCLAVE
in differenti misure

BORDURA FLORA
Ø 60
in legno di pino impregnato in autoclave

BORDURA 
VAMPIRO
in legno di pino impregnato in autoclave

GRIGLIA GLICINE
in legno di pino impregnato in autoclave

cod. XGGL186 - cm 60x180
cod. XGGL1810 - cm 90x180
cod. XGGL1812 - cm 120x180
cod. XGGL1815 - cm 150x180
cod. XGGL1818 - cm 180x180

BORDURA
PEONIA
in legno di pino impregnato in autoclave

STECCATO 
MILANO
in legno di pino impregnato in autoclave

cod. XSM1880

BORDURA FLORA
ARCO
in legno di pino impregnato in autoclave

CANCELLETTO 
MILANO
in legno di pino impregnato in autoclave

cod. XSCAM

ROLLBORDER Ø 46
in legno di pino impregnato in autoclave

cod. XR305

ROLLBORDER 
VAMPIRO Ø 46
in legno di pino 
impregnato in autoclave

cod. XRVA

ROLLBORDER Ø 46
in legno di pino impregnato in autoclave

cod. XR205

cod. XVR cod. XVA112 cod. XRB20cod. XVA



CASETTE - PRATI ARTIFICIALI

L190xP122xH221

NOVITÁCASETTA
DARWIN
EFFETTO LEGNO 
NATURALE
realizzata in EVOTECH+™, 
doppia finestra frontale e lucernario, 
pavimento incluso,
tetto rinforzato, 
resistente agli agenti atmosferici, 
porta 2 ante cm 119xH187,6, 
rinforzi interni,
maniglia e sistema di chiusura
in metallo, 
facile da assemblare,
non necessita di manutenzione
colori disponibili: marrone, verde

cod. K255777 - Marrone
cod. K256879 - Verde

E 599,00



CASETTA DARWIN 
EFFETTO LEGNO NATURALE
realizzata in EVOTECH+™, doppia finestra frontale 
e lucernario, pavimento incluso, tetto rinforzato, 
resistente agli agenti atmosferici, porta 2 ante 
cm 119xH187,6, rinforzi interni, maniglia e sistema 
di chiusura in metallo, facile da assemblare, 
non necessita di manutenzione,
colori disponibili: marrone, verde

EVOTECH+™
particolare finitura che riproduce 
l'effetto del legno naturale, 100% 
riciclabili e concepiti per durare 
nel tempo.

ARTICOLI SU ORDINAZIONE
RIVOLGERSI 

AL BOX INFORMAZIONI
PER VISIONARE

COLORI - MISURE - MODELLI

L190xH221 L190xH221 L190xH221

NOVITÁ NOVITÁ NOVITÁCASETTA
PROFONDITÀ CM 122

cod. K255777 - Marrone
cod. K256879 - Verde

cod. K255778 - Marrone
cod. K256880 - Verde

CASETTA
PROFONDITÀ CM 183

CASETTA
PROFONDITÀ CM 244

cod. K255781 - Marrone
cod. K256878 - Verde

E 599,00 E 999,00E 849,00



CASETTA DA GIARDINO
con tetto a una falda, realizzata in lamiera preverniciata, resiste alle intemperie, 
porta cm 75x154 cm a due ante scorrevoli, fori di ventilazione, pavimento non incluso,
disponibile nei colori: verde, antracite

DEPOSITO CICLI E MOTOCICLI
telaio in acciaio zincato, tetto spiovente con 2 prese d'aria, 
porta a doppia cerniera cm L148xH171, kit di ancoraggio interno incluso, 
pavimentazione metallica (venduta separatamente)

BAULE IN RESINA DARWIN 
robusto box per esterno, realizzato con l’innovativo materiale EVOTECH™, resistente alle 
intemperie e ai raggi UV, presenta una struttura rustica simile al legno, il coperchio è 
lucchettabile. 
Può essere utilizzato anche come posto a sedere

CASETTA BOX DA GIARDINO 
struttura in lamiera preverniciata di colore antracite, galvanizzata ad una porta, 
pavimentazione inclusa, con 4 ancoraggi interni inclusi,
chiusura di sicurezza con due chiavi in dotazione, resistente alle intemperie

L142,5xP65,3xH54,5 L81xP140xH180

L195xP121xH180 L249xP170xH203

NOVITÁ

NOVITÁ

cod. C1351002 - Verde
cod. C1351006 - Antracite cod. 621/17

cod. K252700 cod. C1351023

E 199,00 E 349,00

E 189,90 E 169,00



TAPPARELLA CINA
TRADIZIONALE
in sottili cannette di bambù Ø 3/4 mm,
ARROTOLAMENTO A CARRUCOLA, 
supporto in bambù e ganci di ancoraggio in metallo,
disponibii in varie misure

ARELLA
CINA
in cannette di bambù pelato Ø 4-5 mm, 
legate con filo di nylon, 
ideale per recintare, ombreggiare ed arredare,
disponibii in varie misure

TAPPARELLA 
AFRICA
in listelli di bamboo da 20 mm circa, 
ARROTOLAMENTO A CARRUCOLA, 
supporto in legno e ganci di ancoraggio in metallo. 
Colori: marrone chiaro o scuro,
disponibii in varie misure



FOGLIE LAURO FOGLIE EDERA

L140xP38xH240

DISPONIBILE
VENDITA

AL METRO
O A ROTOLO

ARCO 
TRIONFO
decorativo da giardino
con struttura 
in metallo Ø 13, 
ideale per rampicanti

cod. 915

GREENBALL 
DEAUVILLE 
FOGLIA BOSSO
elementi decorativi per esterno,
non necessitano di manutenzione, 
lavabili con un semplice getto d’acqua,
disponibili Ø21 - Ø28 - Ø38

SEMPREVERDE 
siepe decorativa con foglie in poliestere fissate 
con sistema “Point”, supporto in PVC, 
stabilizzato raggi UV, 
misure disponibili: metri 1x3 - 1,5x3
H 100 venduta al metro

ARELLA
SEMPREVERDE 
LAURO
altezza 100 cm

cod. 790/30

DISPONIBILE
VENDITA

AL METRO

8 mm
SPESSORE 35 mm

SPESSORE20 mm
SPESSORE

PRATO VERDE 
ARTIFICIALE
tappeti erbosi artificiali in polipropilene con fondo in 
lattice drenante. Basso spessore perfetto per terrazze, 
bordo piscina e aree giochi. 
Disponibili al metro lineare (altezza 1 o 2 mt) e in rotoli 
pretagliati di varie misure



GIOCHI PER BAMBINI

ALTALENA BIMBO
4 POSTI
struttura in acciaio verniciato 
con due seggiolini e cavalluccio
ad esclusivo uso privato.

ETA CONSIGLIATA: da 3 a 12 anni
PESO:	max 50 kg per seduta altalena
	 max 35 kg per seduta cavalluccio.
PRODOTTO TESTATO DA TÜV RHEINLAND
E CONFORME ALLA NORMATIVA 
EUROPEA UNI EN 71

cod. A1527004L261xP142xH182



cod. R1527100

RICAMBIO 
SEGGIOLINO
ALTALENA 
BABY
in plastica,
6/24 mesi, 
portata max 15 kg

cod. R1527300

RICAMBIO 
SEGGIOLINO
ALTALENA
in plastica,
3/12 anni, 
portata max 50 kg

cod. A1527003

ALTALENA CON STRUTTURA IN ACCIAIO VERNICIATO CON SEGGIOLINO E CAVALLUCCIO AD ESCLUSIVO USO PRIVATO. 
PRODOTTO CONFORME ALLA NORMATIVA EUROPEA UNI EN71. 
ETÀ CONSIGLIATA: DA 3 A 12 ANNI - PESO: MAX 50 KG PER SEDUTA ALTALENA - MAX 35 KG PER SEDUTA CAVALLUCCIO E GONDOLA

cod. A1527001 cod. A1527002

cod. A1527005

L187xP142xH182

L142xP137xH182 L209xP142xH182

L260xP153xH195E 15,95 E 24,95



cod. PON006CV

cod. SND010AZcod. TUK010GV

CAVALLO
A DONDOLO
vari colori,
in polipropilene

TAVOLO BABY
tavolo impilabile
per bambini

SCIVOLO TUKI
in polipropilene,
giallo/verde

SABBIERA
DOPPIA
SANDY
in polipropilene,
azzurra

SEDIA BABY
CAMELIA
sedia monoblocco per bambini

SEDIA MINI-SELVA
in polipropilene

cod. MSV20CFU - Fucsia

cod. MSV20CVL - Lime

cod. MSV20CB2 - Azzurra

cod. BCA001BI - Bianco

cod. BCA001BL - Blu

cod. BCA001RO - Rosso

cod. BCA001GI - Giallo

cod. TBA001BI - Bianco

cod. TBA001BL - Blu

cod. TBA001RO - Rosso

cod. TBA001GI - Giallo

L88xP102xH42



cod. 3208

BOWLING
GIGANTE

cod. 010

SET CARRELLO
PER GIARDINO
con manico telescopico 
e attrezzi

cod. 0179

SET TENNIS
composto da: 
2 racchette e 2 palline

cod. 2015

GIOCO
BOCCE

cod. 0436

TAGLIAERBA
con movimento
automatico
erba tagliata

cod. 0455

CARRIOLA
SUPER
65x33x33 cm

cod. 0098

SACCO
SPORT
4 pezzi

cod. 0097

SACCO 
MARE
10 pezzi

cod. 0096

SACCO
GARDEN
9 pezzi

cod. 0043

DUE PALLE
AL CESTO 
+ 2 PALLE

cod. 2891

GIOCO ANELLI 
CROCE
cm 49x12x7

cod. 0200

PALLONE 
SOFT
Ø 20 cm

cod. G5003

CESTINO
CON SET 
DA GIARDINO
E VASI
con manico e attrezzi

cod. 0339

DISCO LUNA
Ø 22,5 cm

E 18,95

E 15,95

E 3,99

E 5,99

E 12,95

E 15,95

E 15,95

E 15,95 E 15,95

E 3,99

E 4,99

E 4,99
E 1,99

E 4,99
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